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428 FLASKER fra Kastrup / Hellerup Glasværk Prøvesamling 
      (Gave i 1988 fra Holmegaards Glasværker A/S til AHM) 

 
 
Titel: Flaske til punch  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, mundblæst med høj, rund opstikning. Inskr. 

øverst på korpus: GRÖNSTEDT. Inskr. nederst på korpus: 72, KG i 

skjold, cl 35. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, cl. H.: 29,7 cm. 

Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, håndlavet. H.: 19,5 cm. Ø.bund: 5,8 cm. 

Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: No. 291. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk, København. påskr.: 6/1.34. Expres, Lemvig.  

 

 

 
Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, håndlavet. Inskr. på skulder: RINGSTED. H.: 

20,3 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: No. 108. 

Kastrup Glasværk. København. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk. 

København. påskr.: 17.2.1925. 

 

 

 
 
Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, håndlavet. Inskr. på skulder: RUDKJØBING. H.: 

20,7 cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S 

Kastrup Glasværk. København. påskr.: ulæselig, dog ses 570.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, håndlavet. Inskr. på korpus: BRYGGERIET 

SYDVESTSJÆLLAND i en oval omkring SKELSKØR. H.: 21,2 cm. Ø.bund: 

6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. 

 

 

  
Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, håndlavet. Inskr. på skulder: SKANDIA. H.: 21,2 

cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: No. 295. A/S 

Kastrup Glasværk København. Etiket mærket: A/S D. f. Glasværker 

AArhus. påskr.: Standard Prøve, 1/4 ltr. Patent Vandflaske "Skandia" 

Slagelse 22.6.1927.  

 

 

  
Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, håndlavet. Insk. øverst på korpus: HJØRRING 

på modsat side: VENDIA H.: 20,0 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 

cm. Etiket mærket: No. 454 Formprøve. Bedes ikke betragtet som 

kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk. København. med påskrift: 17. April 1925, godkendt ifl. Br. 

21/4.25. Etiket påskrevet: Form 2589  

 

 
Titel: Flaske til punch  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, med høj, rund opstikning. Udført på 

halvautomatisk maskine. Inskr. øverst på korpus: GRÖNSTEDT. Inskr. 

nederst på korpus: 18, KG i skjold, cl 35. Inskr. under bund: 18, KG i 

skjold, cl. H.: 18,7 cm. Ø.bund: 5,5 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket 

påskr.: Halvautomat. 18 ctl. Caloric. Vægt 250/300. Form No. 1753. 
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på halvautomatisk maskine. Inskr. 

under bund: Albanis varemærke. H.: 24,0 cm. Ø.bund: 7,5 cm. 

Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket med påskrift: Halvautomat., Albani Bryggeri, 

1/2 Lit. Apollinaris. Tegn. Nr. 847, Form Nr. 1856 Prøver meds. 

13.7.50.  

.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på halvautomatisk maskine. Inskr. 

under bund: Albanis varemærke. H.: 24,0 cm. Ø.bund: 7,5 cm. 

Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket med påskrift: Halvautomat., Albani 

Bryggeri, Vægt 480, Tegn. No. 847, Form No. 1856, 1/2 Lit. 

Apollinaris. Prøver meds. 13.7.50. Etiket mærket: No.41.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på halvautomatisk maskine. med bøjle 

og spændetøj til patentprop, som mangler. Inskr. på skulder: 

NAKSKOV. I bunden er et sammenskrevet monogram: CR H.: 20,0 

cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. Etiket med påskrift: Chr. 

Rasmu..., Nakskov Mineralvandsfabrik. 28/10-36. No. 3302 

Nakskov. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk,København. 410. 

.  

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid med patentprop, udført på halvautomatisk 
maskine. Inskr. på skulder: STJERNEN. Inskr. på prop: STJERNEN, 
herover en stjerne med et S indeni. H.uden prop: 20,0 cm. Ø.bund: 
6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: Kastrup Glasværk, 
København. Teksten er ulæselig. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk, København. No. 107  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, Udført på helautomatisk maskine. Inskr. 
under bund: MINERALVAND omkring 1, 39. H.: 20,0 cm. Ø.bund: 6,0 
cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, 
København. påskrevet: 21.11.38. Godkendt ifl. Brev 22.11.38.  
.  
 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. H.: 20,2 

cm. Ø.bund: 6,7 cm. Ø.mund.: 2,2 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk, København. Nr. 38.  

.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ALS. H.: 20,8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket 

mærket: A/S Kastrup Glasværk. Formprøve 193, 11.11.30.  

.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ALS. H.: 20,8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket 

mærket: A/S Kastrup Glasværk. Formprøve. påskrevet: Nr. 193 

godkendt. 11.11.30.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ALS. Inskr. under bund: MINERALVAND skrevet omkring 50. 

H.: 21,2 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  

.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ALBANI BRYGGERIERNE Inskr. under bund: Albanis varemærke 

og 50 H.: 20,8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: 23 inden i en 2,8 cm. stor ring. H.: 19,5 cm. Ø.bund: 6,2 cm. 

Ø.mund.: 2,6 cm.  

  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: 1 inden i en 2,8 cm. stor ring. H.: 19,7 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 

Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, København. 

påskr.: 3.6.35.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under bund: 

MINERALVAND skrevet omkring 5. H.: 19,8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 

Ø.mund.: 2,6 cm.  

  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Blågrøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: MINERALVAND skrevet omkring 5, 45. H.: 19,7 cm. Ø.bund: 6,0 

cm.. Ø.mund.: 2,7 cm.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: 6 inden i en 2,8 cm. stor ring. H.: 19,5 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 

Ø.mund. : 2,7 cm. Etiket påskrevet: 29.6.36. Måske K, V eller F 6.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: E, 4. H.: 19,0 cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 3.0 cm. Etiket med 

påskrift: 1033. 1/4 Vand, C.Hansen, Højde: 191 +,- 1,5, Vægt: 340 - 

360, Indh.: 255 - 265, Prik.: 16 +,- 0,6.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: 1 (formnummer), 36 (årstal) inden i en 3 cm. stor ring. H.: 19,7 

cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk, København. påskr.: Kontraprøve inds. d.7.8.36. for 

mundstykke. Øverst er tallet 1 og et par ulæselige bogstaver. 

  

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på skulder: 

MINERALVAND. Inskr. under bund: 6 i en 3 cm. stor ring. H.: 19,7 cm. 

Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket påskrevet: No. 471, 

Kontraprøver inds. d. 31.5.1938.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: MINERALVAND. H.: 20,2 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. 

Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, København. No. 392.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: 1 inden i en 3 cm. stor ring. H.: 19,7 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 

2,7 cm. Etiket påskrevet: Prøve 1. Flaskerne ønskes i denne Højde, ikke 

højere. Med glat Bund, Firma som Prøve 2 og CC Mundstykke. Ifl. Aft. d. 

13.3.41. CC. påtrykt: H.P. Olsen, Førslev Bryggeri pr. Haslev.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: MINERALVAND skrevet rundt om tallene 3 og 42. H.: 19,8 cm. 

Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, 

København. påskr.: M.2. 19.1.42. Nr. 44.(utydeligt).  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: MINERALVAND skrevet omkring tallene 2(form) og 59 (Årstal). H.: 

20,0 cm. Ø.bund: 5,5 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk, København. påskr.: Tirsdag d. 31.3.59. Farveprøve.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: MINERALVAND skrevet omkring tallene 4 (form) og 59 (årstal). 

H.: 20,1 cm. Ø.bund: 5,6 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: A/S 

Kastrup Glasværk, København. påskr.: Mask.l. 15.4.59. Farveprøve.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 

bund: MINERALVAND skrevet omkring tallene 7 (form) og 59 (årstal). 

H.: 19,9 cm. Ø.bund: 5,5 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: A/S 

Kastrup Glasværk, København. påskr.: Mask.2. 15.4.59. Farveprøve.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ALBANI BRYGGERIERNE. Inskr. under bund: 51 (årstal), og 

Albanis varemærke. H.: 20,7 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund. : 2,9 cm.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: CITRO. Inskr. modsat side, nederst på korpus: KØBENHAVN. 

Inskr. under bund: 1 (form), 34 (årstal). H.: 20,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 

Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, København. 

12.2.34. påskrift er utydelig. Etiket påskr.: 1/4 Vand m. patent og Firma 

Citro. No. 297.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: CITRO. Inskr. modsat side, nederst på korpus: KØBENHAVN. 

Inskr. under bund: MINERALVAND skrevet omkring tallet 50. H.: 21,2 

cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø,mund.: 2,9 cm.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr.på 

skulder: DANMARK. H.: 21,1 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. 

Etiket mærket: Formprøve. Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. 

A/S Kastrup Glasværk. påskr.: No. 386. 7. Maj 1936. Godkendt 0. 

Lindorf.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: FAKSE. Inskr. under bund: H (Holmegaard), 38 (årstal). H.: 20,9 
cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk, København. påskr.: No. 298. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk, København. påskr.: Holmegaards, Prøve.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: FAKSE. H.: 2 0, 8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund. : 3,0 cm. Etiket 

påskr.: 298. 1/4 Vand m. Firma og komb. Mdst. Fakse.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: FORTUNA NÆSTVED. H.: 20,1 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 

2,8 cm. Etiket mærket: No. 414. Formprøve. Bedes ikke betragtet som 

Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: GUDUMHOLM. H.: 20,3 cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,9 

cm. Etiket mærket: No. 175. A/S Kastrup Glasværk. København. 

påskr.: Kontraprøve inds. den 21.3.30. 

 

  



11 
 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: JERNKILDE HERNING. H.: 19,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 

3,0 cm. Etiket mærket: No.191. Formprøve. A/S Kastrup Glasværk. 

påskr.: 5.11.30. Godkendt ifl. Brev 7.11.30.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: JYDEN ESBJERG omkring sammenskrevet F J. H.: 20,7 cm. 

Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk. København. No. 119. påskr.: Kontraprøve inds. den 

29.1.29. Anerkendt iflg. Ordreseddel M 2256.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: KALUNDBORG og D. H.: 20,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 

2,9 cm. Etiket mærket: No. 443. Formprøve. Bedes ikke betragtet 

som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk. påskr.: 5.8.37. Godkendt 

ved Besøg af Herr. Dujardin. Etiket påskr.: Bedes omforandret D til M.  

 

 

Ophav/Kunstner:  
Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: KALUNDBORG og M. H.: 21,0 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 

2,9 cm. Etiket mærket: No. 443. Formprøve. Bedes ikke betragtet 

som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: KALUNDBORG BRYGGERI. Inskr. under bund: 

MINERALVAND. H. 19,7 cm. Ø.bund: 6,4 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: MALCO 3 gange. H.: 21,1 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,8 

cm. Etiket mærket: No. 389. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, 

København. påskr.: Godkendt .  

 

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: MARSELIS Aarhus. Inskr. under bund: MINERALVAND 

omkring 51. H.: 19,8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: Sammenskrevet C R. herunder NAKSKOV. Inskr. under 

bund: MINERALVAND. H.: 20,5 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,8 

cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, København. No. 410.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ODIN TAASTRUP. Inskr. under bund: 30 (årstal). H.: 20,0 

cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: No. 171. 

Formprøve. A/S Kastrup Glasværk. påskr.: 13.3.30. Hans Olsen, 

Taastrup. 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: P.C.NIELSEN VEJLE. Inskr. under bund: MINERALVAND. H.: 

20,1 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: PHØNIX. H.: 20,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. 

Etiket mærket: No. 351. Formprøve. Bedes ikke betragtet som 

Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk. påskr.: 16.4.35. Godkendt ifl. 

Brev 23.4.35.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ROAR. ROSKILDE. Inskr. under bund: 1. H.: 20,9 cm. 

Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk, København. påskr.: Stjerne-Komb.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ROAR. ROSKILDE. H.: 20,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 

2,7 cm. Etiket mærket: No. 415. Formprøve. Bedes ikke betragtet 

som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk. påskr.: Kontraprøve 

inds. d. 1.2.1937.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: ROAR. ROSKILDE. H. : 20,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 

2,7 cm. Etiket mærket: Formprøve. Bedes ikke betragtet som 

Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk. påskr.: 2.2.1937. Etiket 

mærket: No. 415. Roskilde Bryggerier, Roskilde. Telefon 17. 

Godkendt.  

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

korpus: SKANDERBORG og L.K. SIGSGAARD. Skrevet henholdsvis 

over og under et skråt felt med ordet MINERALVANDSFABRIK. H. : 

20,6 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: No. 

169. Formprøve. A/S. Kastrup Glasværk. påskr.: 4.3.1930. 

Godkendt. L.K. Sigsgaard.  

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: SØNDERBY BRYGGERI. H.: 20,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 

Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: No. 290. Kontra-Prøver inds. d. 

31.1.34.  
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Titel: Mineralvandsflaske  

Datering: til  

Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: SØNDERBY BRYGGERI. H. : 20 , 9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 

Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: No. 290. Formprøve. Bedes ikke 

betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk, påskr.: 

31.1.34. 1.2.34. Kaj Frederiksen.  

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 

skulder: THOR RANDERS. Inskr. under bund: 34 (Årstal). H. : 20,9 

cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: No. 288. 

Formprøve. Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup 

Glasværk, påskr.: 28.12.33. Anerkendt ifl. Brev d. 5.1.34.  

 

 

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: TUBORG skrevet to gange. Inskr. under bund: 
MINERALVAND skrevet omkring TF-symbolet, 4 2 (årstal) og 2 
(formnummer). H. : 2 0 , 2 cm. Ø.bund.: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 
 
 
Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
korpus: MINERALVAND-FABRIKEN ØRKILD. H. : 21,0 cm. Ø.bund: 
6,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk. 
København. påskr.: Kontraprøve inds. til A. BACH for 
Mundstykkeprøve den 4.4.29.  
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Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: CARLSBERG. Inskr. under bund: Hagekors inde i en 
strålering. 29 (årstal). H. : 24,4 cm. Ø.bund: 7,2 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. 
Etiket mærket: No. 100. A/S Kastrup Glasværk. København. påskr.: 
Kontraprøve inds. den 26.11.28. Anerkendt i Henh. til Brev den 
3.12.28.  
 
 
 

 
Titel: Coca-Cola flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
korpus: COCA-COLA skrevet to gange. H.: 19,7 cm. Ø.bund: 5,9 cm. 
Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 
 
 
 
 
Titel: Saftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Produceret 
som 1/2 liter mælkeflaske, hvori der er graveret lodrette striber, et 
stort firkantet etikettefelt og et lille rundt felt med inskr. 1/2 1. Inskr. 
under bund: 1 og en drage (Kastrup Glasværks symbol i årene 1935-
67). H.: 24,4 cm. Ø.bund: 7,1 cm. Ø.mund.: 3,7 cm.  
 
 
 
Titel: Saftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Produceret 
som 1/2 liter mælkeflaske, hvori der er graveret lodrette striber, et 
stort firkantet etikettefelt og et lille rundt felt med inskr. 1/2 1. Inskr. 
under bund: 2 og en drage (Kastrup Glasværks symbol i årene 1935-
67). H.: 24,4 cm. Ø.bund: 7,1 cm. Ø. mund. : 3 , 7 cm.  
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Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, sekskantet m/lodrette striber på tre sider. Udført på 
helautomatisk maskine. Inskr. på korpus: DS-mærket 993. I bunden: KG, 
60, l-M. H.: 9,6 cm. Ø.bund: 3,5 cm. Ø.munding: 2,4 cm.  
 
 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, sekskantet m/lodrette striber på tre sider. Udført på 
helautomatisk maskine. Inskr. på korpus: DS-mærket 993. I 
bunden:KG,l00, 3-M. H.: 11,3 cm. Ø.bund: 4,2 cm. Ø.munding: 3,0 cm. 
Etiket mærket: Mask. XII A/S Kastrup Glasværk, København. No. 1179. 
20/8-64.  
 

 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, sekskantet m/lodrette striber på tre sider. Mundst. 
med pp-gevind. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 
KG,200, l022-L-2. H.: 14,0 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.munding: 3,1 cm.  
 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, sekskantet m/lodrette striber på tre sider. Mundst. 
med pp-gevind. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 
KG,200, 1022-L-3. H: 14,0 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.munding: 3,1 cm. Etiket 
mærket: defekt.  
 
 
 

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Mørkegrøn, rund m/striber på korpus og skulder 
afbrudt af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. 
efter DS 994. Udført på helautomatisk maskine(Owens). Inskr. i 
bunden: 5 H: 16,0 cm. Ø.bund: 5,6 cm. Ø.munding: 2,4 cm.  
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Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Mørkegrøn, rund m/striber på korpus og skulder 
afbrudt af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. 
efter DS 994. Udført på helautomatisk maskine(Owens).              
Inskr. i bunden: 6 H: 16,0 cm. Ø.bund: 5,6 cm. Ø.munding: 2,4 cm.  
 
 
 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Mørkegrøn, rund m/striber på korpus og skulder, 
afbrudt af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. 
efter DS 994. Udført på helautomatisk maskine(Owens). Inskr. i 
bunden: 4 H: 16,0 cm. Ø.bund: 5,6 cm. Ø.munding: 2,4 cm.  
 
 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Mørkegrøn, rund m/striber på korpus og skulder, 
afbrudt af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. 
efter DS 994. Udført på helautomatisk maskine(Owens). H: 16,0 
cm. Ø.bund: 5,6 cm. Ø.munding: 2,4 cm.  
 
 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid,rund m/striber på korpus og skulder,afbrudt 
af to bælter med prikker.Stort,glat etikettefelt. Mundst.efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine(Owens). H: 16,0 cm. 
Ø.bund: 5,6 cm. Ø.munding: 2,4 cm.  
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Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt af 
to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 994. 
Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 2 H: 19,8 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København M II-6-2-48.  
 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt af 
to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 994. 
Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 2 H: 19,7 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København. M. II. 30/1-48.  

 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/striber på korpus og skulder ,afbrudt af to 
bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 994. 
Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 3 H: 19,7 cm.  
 
 

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt af to 
bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 994. 
Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 5 H.: 19,6 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København 21-1-1944. Etiket mærket: 21-9. Ø.bund: 6,9 cm. 
Ø.munding: 2,9 cm.  

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt af to 
bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 994. 
Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 5 G H: 19,6 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm.  
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Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder ,afbrudt 
af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 6 H: 19,6 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København 20/1-48 Prøve.  

 

 

Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt 
af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr.i bunden: 6 H: 19,7 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København M II-31-1-48. 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt 
af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 6 H: 19,6 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København. 21/1-48 Prøve.  
 

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt 
af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst .efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 6 H: 19,8 cm. 
Ø.bund: 6,8 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København M II-5-2-48.  
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt af 
to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 994. 
Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 6 P H: 19,6 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København 219  
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Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt af 
to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 7 D H: 19,6 
cm. Ø.bund: 6,9 cm. Ø.munding: 2,9 cm.  
 
 
 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt 
af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 1 H: 24,3 
cm. Ø.bund: 8,4 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S 
Kastrup Glasværk København M II-27-1-48.  
 
 
 

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt 
af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 2 G H: 24,2 
cm. Ø.bund: 8,4 cm. Ø.munding: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København Farveprøve 4/4-59 Unit Melter Kl.8 30  
 
 
 

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt af 
to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter DS 
994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. på hæl: DS 994 I 
bunden: KG 1000 1021 M 2 H: 24,0 cm. Ø.bund: 9,1 cm. 
Ø.munding: 3,0 cm.  
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Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/lodrette striber på skulder. 
Målestreger på korpus til 500. Mundst. med pp-gevind. Udført på 
helautomatisk maskine. Inskr. på skulder: KVK(Kemisk Værk Køge) 
i en ramme. H: 18,5 cm. Ø.bund:7,9 cm. Ø.munding: 2,7 cm. Etiket 
mærket: 1/2 Ltr Gift 10/7 57 Kemisk Industri Køge Vægt 420 gram 
Indh. 520 gram til øverste Ringmærker Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København No. 1174.  
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/lodrette striber på skulder. Målestreger 
på korpus til 500. Mundst. med pp-gevind. Udført på 
helautomatisk maskine. Inskr. på skulder: KVK(Kemisk Værk Køge) 
i en ramme. H: 18,4 cm. Ø.bund: 7,9 cm. Ø.munding: 2,7 cm.  
 
 

 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund. Vulst-mundstykke. Udført på 
helautomatisk maskine. Inskr.om skulder: FORSIGTIG FARLIG to 
gange, i båndet derunder: 1/2 1. Inskr. på hæl : ENGANGSFLASKE i 
et bånd, derunder DS R 995. Inskr. i bunden: KG 1025 N 7 H: 16,2 
cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.munding: 2,6 cm. Etiket mærket: 1025  
 

 
 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/striber på korpus og skulder, afbrudt 
af to bælter med prikker. Stort, glat etikettefelt. Mundst. efter 
DS 994. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. på hæl: DS 994 
Inskr. i bunden: KG 375 1020-M -1. H: 17,5 cm. Ø.bund: 6,7 cm. 
Ø.munding: 2,7 cm.  
 

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/lodrette striber på skulder. 
Målestreger på korpus til 1000. Mundst. med pp-gevind. Udført 
på helautomatisk maskine. Inskr. på skulder: KVK (Kemisk Værk 
Køge)i en ramme. H: 23,1 cm. Ø.bund: 9,8 cm. Ø.munding: 2,7 cm 
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Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/vandrette striber på skulder.     
Målestreger på korpus. Udført på helautomatisk maskine(Owens).  
H: 27,7 cm. Ø.bund: 8,8 cm. Ø.munding: 3,0 cm.  
 
 
 
 
 
 

 
Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund m/vandrette striber på skulder. 
Målestreger på korpus. Udført på helautomatisk 
maskine(Owens). H: 27,6 cm. Ø.bund: 8,9 cm. Ø.munding: 3,0 cm.  
 
 
 
 
 
 

 
 

Titel: Giftflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. 
på korpus: RATIN H: 17,5 cm. Ø.bund: 5,0 cm. Ø.munding: 2,2 cm.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn "Skulderflaske", udført på helautomatisk 
maskine. H.: 23,1 cm. Ø.bund: 6,5 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
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Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. "Skulderflaske", udført på helautomatisk 
maskine. Inskr. under bund: ØL og tallet 3. H. : 23,4 cm. Ø.bund: 
6,6 cm. Ø.mund. : 2, 6 cm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn "Skulderflaske", udført på helautomatisk 
maskine. Inskr. under bund: ØL og 1 i en 4,5 cm. stor ring. H. : 2 8 , 
2 cm. Ø.bund: 8,3 cm. Ø.mund: 2,6 cm.  
 
 
 
 
 
 
 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn "Skulderflaske", udført på helautomatisk 
maskine. Inskr. under bund: 6 (formnummer) D (årstalskode) H. : 
27,7 cm. Ø.bund: 8,2 cm. Ø.mund. : 2,8 cm. Etiket påskr. : No. 664. 
70 cl. Normal med Mundstykke No. 600.  
 
 
 
 
 
 

 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 
bund: en prik over ØL, nederst E 6 i en 3,5 cm stor ring. H. : 22,8 cm. 
Ø.bund: 6,4 cm. Ø.mund. : 2,8 cm.  
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Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under bund: 
ØL, øverst G, nederst 15. H. : 22,9 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund. : 2,8 cm. 
Etiket påskr. : 35 cl. Fransk. G.  
 
 
 
 

 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Reduceret grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. 
under bund: KH -9501 nederst P. Inskr. er utydelig, da det hele står 
dobbelt. H. : 22,9 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund. : 2,7 cm.  
 
 
 

 
 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Lodrette felter på 
skulder og på korpus, adskilt af et vandret felt med inskription. Inskr. 
under skulder: STJERNEN DRIKKEØL. Inskr. under bund: ØL. H. : 23,1 
cm. Ø.bund: 6,6 cm. Ø.mund. : 2,6 cm. Etiket mærket: Formprøve. 
Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk. påskr. 
: Indhold 350 gr. heltfuld. 7.1.42. Om halsen påbundet gul seddel 
mærket: Bryggeriet Stjernen Frederiksberg St. og med bryggeriets 
laksegl.  
 

 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: ØL og sammenskrevet TF. Inskr. under bund: 1 i en 3,5 cm. 
stor ring. H. : 22,6 cm. Ø.bund: 6,5 cm. Ø.mund. : 2,7 cm.  
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Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: ØL og sammenskrevet TF. Inskr. under bund: 5 i en 3,5 cm. 
stor ring. H. : 22,5 cm. Ø.bund: 6,5 cm. Ø.mund. : 2,7 cm. Etiket 
mærket: A/S Kastrup Glasværk. påskr. : Vægt 365 gr. Resten af 
teksten er ulæselig undtagen tallet 360. 
 
 
 
 
 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: ØL og sammenskrevet TF. Inskr. under bund: 1 i en 3,5 cm. 
stor ring. H. : 22,6 cm. Ø.bund: 6,5 cm. Ø.mund: 2,7 cm. Etiket 
mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr. : 16.1.48. Prøve.  
 
 
 

 
 
Titel: Porterflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, mundblæst. Inskr. på skulder: PATENT. H.: 19,2 
cm. Ø.bund: 7,8 cm. Ø. mund.: 2,7 cm. 

 

 

 

 

 

 

Titel: Porterflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, mundblæst. H. : 19,7 cm. Ø.bund: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 2,5 cm.  
 
 
 

 
Titel: Porterflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på maskine. H.: 20,1 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø. 
mund.: 2,7 cm.  
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Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på hæl: 25 CL. 
Inskr. under bund: Øverst K H, midt 26 CL, nederst -R-2. H.: 20,0 cm. 
Ø.bund: 5,5 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk, 
påskr.: LB. NR. 9522 Export 25 cl. Vægt 255, Rumf. 264 +/- 8 ml. Prik 15,4. 
16,6 Høj 200 +/- 1,5 Etiket mærket: 9522 
 
 

 
Titel: Ølflaske  

Datering: til  

Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn, udført på helautomatisk maskine. Kaldet 

Runyon-flaske efter den amerikanske designer Richard Runyon, der 

tegnede den i 1963. Inskr. under bund: Øverst sammenskrevet KG, midt 

9554 - 6, nederst N. H.: 22,3 cm. Ø.bund: 5,7 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket 

mærket: 9554  

 

 

 

Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på skulder: 
DANISH LAGER. H.: 21,8 cm. Ø.bund: 5,8 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
 
 
 
 

 
Titel: Ølflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på skulder: 
DANISH LAGER. Inskr. under bund: 6, derunder C. H.: 21,8 cm. Ø.bund: 
5,8 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
 
 
 

 
Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund flaske til kemisk brug. Mundstykke med høj, 
flad krave og lille vulst. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i 
bunden: 1000 H: 25,5 cm. Ø.bund: 9,6 cm. Ø.munding: 3,3 cm. Etiket 
mærket: No. 156. 1.000 gr. Normal. Vægt.745-765 gr. Indh. fuld. 
1050-1060.  
 
 



28 
 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund flaske til kemisk brug. Mundstykke med høj, 
flad krave og lille vulst. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i 
bunden: l000 F 6 H: 25,6 cm. Ø.bund: 9,6 cm. Ø.munding: 3,3 cm. 
Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. Bie, Bernesen.  
 
 
 
 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund flaske til kemisk brug. Mundstykke med høj, 
flad krave og lille vulst. Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i 
bunden: KG 1000 1041-M-1 H: 25,5 cm. Ø.bund: 9,3 cm. Ø.munding: 
3,2 cm. Etiket mærket: MASK. XII A/S Kastrup Glasværk København. 
11-8-64-no. 1041.  
 
 
 

 
Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund flaske til kemisk brug. Mundstykke med høj, 
flad krave og lille vulst. Håndlavet. Inskr. i bunden:. 1000 . H: 25,8 
cm. Ø.bund: 9,3 cm. Ø.munding: 3,4 c  
 
 
 
 
 

 
 

Titel: Fødevareflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn, kegleformet kapersglas. Mundstykke med 
krave. Maskinlavet. Inskr. i bunden: KG 8707-l M H: 11,3 cm. Ø.bund: 
4,1 cm. Ø.munding: 3,0 cm. Etiket mærket: A/S KASTRUP GLASVÆRK 
LB:NR. No. 8707 FORESP.NR. KUNDE: Kapersglas BETEGNELSE: 60 ml . 
MDSTK.- VÆGT: ca.85 g. TEGN. NR.:T-12-096 RUMF.RDF:73-63 ML. 
DATO:1-9-64.  
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Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn, kegleformet kapersglas. Mundstykke med 
krave. Maskinlavet. Inskr. i bunden: KG 8706-2 M H: 7,6 cm. Ø.bund: 
3,5 cm. Ø.munding: 3,0 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk 
LB.NR. No. 8706 FORESP.NR.- KUNDE: Kapersglas BETEGNELSE:30 ml. 
VÆGT: ca. 60 g. RUMF.RDF.:40-30 ML. MDSTK.:20+- 0.5 TEGN.NR.:T-
12-095 DATO 2-9-64.  
 

 
 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn, kegleformet kapersglas. Mundstykke med 
krave. Maskinlavet. Inskr. i bunden: KG 8706-2 M H: 7,6 cm. Ø.bund: 
3,5 cm. Ø.munding: 3,0 cm.  
 
 
 
 
 
 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund soya-flaske. Glat korpus. Maskinlavet. Inskr. i 
bunden: 3 H: 18,6 cm. Ø.bund: 4,5 cm. Ø.munding: 2,6 cm.  
 
 
 
 
 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund soya-flaske. Glat korpus. Maskinlavet. Inskr. i 
bunden: F.D.B. 7 H: 18,4 cm. Ø.bund: 4,4 cm. Ø.munding: 2,6 cm.  
 
 
 
 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund soya-flaske. Glat korpus. Maskinlavet. Inskr. 
i bunden: FDB 4 H: 18,4 cm. Ø.bund : 4,5 cm. Ø.munding: 2,6 cm.  
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Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sirups-flaske med bred hals og krave. 
Fremstillet på maskine. Inskr. i bunden: KG 901-1 M H: 24,7 cm. 
Ø.bund: 8,8 cm. Ø.munding: 4,2 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sirups-flaske med bred hals og krave. 
Fremstillet på maskine. Inskr. i bunden: KG 901-2 M H: 24,7 cm. 
Ø.bund: 8,8 cm. Ø.munding: 4,2 cm. 
 
 
 
 
 
 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sirups-flaske med bred hals og krave. 
Spejleffekt i glasmassen. Fremstillet på maskine. H: 24,8 cm. 
Ø.bund: 8,8 cm. Ø.munding: 4,3 cm.  
 
 
 
 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sirups-flaske med bred hals og krave. 
Fremstillet på maskine. H: 24,1 cm. Ø.bund: 8,1 cm. Ø.munding: 4,1 
cm.  
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Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sirups-flaske med bred hals og krave. 
Fremstillet på maskine. H: 24,7 cm. Ø.bund: 8,8 cm. Ø.munding: 4,3 
cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund smørfarve-flaske. Mundstykke m/pp-gevind. 
Fremstillet på maskine. Inskr. i bunden: KG 1028-4 L H: 21,7 cm. 
Ø.bund: 7,2 cm. Ø.munding: 3,0 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. kegleformet flaske til styrkende midler. (Vitamon). 
Udført på helautomatisk maskine. Inskr. i bunden: 4 H: 17,0 cm. 
Ø.bund: 4,7 cm. Ø.munding: 2,7 cm. etiket mærket: No.67 100 gr. 
Vitamon. Vægt 180-200 gr. Indh.100gr.midt på hals.  
 
 

 
 

 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund eddike-flaske. Fremstillet på helautomatisk 
maskine. Inskr. på skulder: HEIDELBERG EDDIKE Inskr. i bunden: KG 
803-4 K H: 30,5 cm. Ø.bund: 8,4 cm. Ø.munding: 3,0 cm. Etiket 
mærket: A/S Kastrup GLASVÆRK LB.NR.803 FORESP.NR.- KUNDE: 
Heidelberg Eddike BETEGNELSE:1/1 1tr. VÆGT:710+-10 ML. 
MDSTK.:- Højde:309,5-306,5 TEGN.NR.: Påskr.17,6-16,4 DATO:  
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Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund eddike-flaske. Fremstillet på 
helautomatisk maskine. Inskr. på skulder: HEIDELBERG EDDIKE 
Inskr. i bunden: 7 H: 30,5 cm. Ø.bund: 8,5 cm. Ø.munding: 3,1 cm.  
 
 
 
 
 
 

 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund eddike-flaske. Fremstillet på 
helautomatisk maskine.(Owens). Inskr. på skulder: C. LANGE. ED 
DIKEBRYGGERIER. H: 29,9 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.munding: 2,8 cm.  

 
 
 
 
 
 
 

Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: MÆLK - FLØDE. Inskr. på korpus: 1/1 L. Inskr. under bund: 
"Dragemærke" og fællesmærke. H.: 28,5 cm. Ø.bund: 9,0 cm. 
Ø.mund.: 3,7 cm. Etiket mærket: NO. 216. Formprøve. Bedes ikke 
betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk, påskr.: 1 Lt. 
Mælk - Fløde.  
 
 
 

 
 
Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: MÆLK - FLØDE. Inskr. på korpus: 1/1 L. Inskr. under bund: 
"Dragemærke", 2 (formnr.)og fællesmærke. H.: 2 8,5 cm. Ø.bund: 
9,0 cm. Ø.mund.: 3,7 cm. Etiket (i stykker) mærket: No. 216. 
Formprøve. Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup 
Glasværk, påskr.: 1 Lt. Mælk - Fløde.  
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Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: MÆLK - Fløde, derunder 1/2 L. Inskr. under bund: 
"Dragemærke", 5 (formnr.)og fællesmærke. H.: 24,3 cm. Ø. bund: 
7 0 cm. Ø.mund.: 3,7 cm. Etiket mærket: No. 277. Formprøve. 
Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk, 
påskr.: 1/2 Ltr. Mælk - Fløde.  
 
 
 
Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
korpus: 1/1 L., herunder et cirkel rundt felt med ANDELS 
MEJERIERNE TØNDER AMT. Inskr. under bund: "Dragemærke" og 
fællesmærke. H.: 28,7 cm. Ø.bund: 9,0 cm. Ø.mund.: 3,7 cm. I 
flasken indlagt to etiketter mærket: A/S Kastrup Glasværk 
København. No. 483. 
 
 
 
 
Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: DKF i en cirkel. (Danske Konsummælkmejeriers 
Fællesrepræsentation). Inskr. på skulder: MÆLK - FLØDE, 
derunder 1/1 L. Inskr. under bund: HG øverst, midt i : en prik og e, 
derunder fællesmærke. H.: 28,6 cm. Ø.bund: 9,0 cm. Ø.mund.: 3,7 
cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 
 
 
 
 

 
Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: DKF i en cirkel.(Danske Konsummælkmejeriers 
Fællesrepræsentation). Inskr. på skulder: MÆLK - FLØDE, 
derunder 1/1 L. Inskr. under bund: Dragemærke, 1 (formnr.) og 
fællesmærke. H.: 28,7 cm. Ø.bund: 9,0 cm. Ø. mund. : 3 7 cm. 
Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København No. 500.  
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Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
skulder: Varemærket for Københavnske Mælkeforsyningers og 
Mejeriers Flaske-Organisation. Derunder MÆLK - FLØDE. Nederst 
1/1 L. Inskr. under bund: Dragemærke, 1 (formnummer) og 
fællesmærke. H. : 2 8,8 cm. Ø.bund: 9,0 cm. Ø.mund.: 3,7 cm. 
Gul seddel indlagt i flasken med påskrift: Kastrup 11/8. Indv. 
Halsmaal 23,5 m.m.  
 
 
 
Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Brun, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 
bund: MÆLK - FLØDE, mærket H med krone over, 1/2 L., 15 
(formnummer), 65 (Årstal), 4 prikker (4. kvartal) skrevet rundt 
om et rundt mærke med DKF, der står for "Danske 
Konsummælkmejeriers Fællesrepræsentation. H.: 18,3 cm. 
Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 4,1 cm.  
 
 
Titel: Mælkeflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Brun, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 
bund: MÆLK - FLØDE, H med krone over, 1/2 L., 19 
(formnummer), 65 (årstal), 4 prikker (4. kvartal) skrevet rundt om 
et rundt mærke med DKF, der står for "Danske 
Konsummælkmejeriers Fællesrepræsentation. H.: 18,3 cm. 
Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 4,1 cm. Etiket mærker: A/S Kastrup 
Glasværk København. No. 429.  

 
Titel: Flaske til Eksportfløde.  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på maskine. H.: 21,4 cm. Ø.bund: 5,5 cm. 
Ø.mund.: 2,4 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk 
København. påskr.: Prøver af modtaget Form til Håndmaskiner fra 
Odense i Febr. 1936.  
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Titel: Flaske til Eksportfløde.  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 
bund: MÆLK - FLØDE skrevet omkring 2. H.: 21,6 cm. Ø.bund: 5,7 
cm. Ø.mund.: 2,4 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk 
København. No. 585. 
 
 
 
 
 
Titel: Flaske til Eksportfløde.  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
hals: FDE under en kæde af ringe. Inskr. under bund: MÆLK - 
FLØDE skrevet omkring 3. H.: 21,4 cm. Ø.bund: 5,6 cm. Ø.mund.: 
2,4 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: 
No. 496. 16.2.1939.  
 
 
 

 
Titel: Flaske til Eksportfløde.  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 
bund: MÆLK - FLØDE skrevet omkring 5. H.: 21,4 cm. Ø.bund: 5,6 
cm. Ø.mund.: 2,4 cm. Etiket påskr.: No. 585. 1/4 Fløde m Mælk - 
Fløde i Bd. 
 
 
 
 
 
Titel: Flaske til Eksportfløde.  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. under 
bund: MÆLK - FLØDE skrevet omkring 2. H.: 17,0 cm. Ø.bund: 4,8 
cm. Ø.mund.: 2,2 cm. Etiket påskr.: No. 591. 1/8 Fløde. Med 
Mælk - Fløde i Bd. 
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Titel: Flaske til Eksportfløde.  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på hals 
og skulder: F DANSKE FLØDEFABRIKKER omkring bro med tre buer. H.: 
17,1 cm. Ø.bund: 4,8 cm. Ø.mund.: 2,2 cm. Etiket mærket: No. 400. 
Formprøve. Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup 
Glasværk. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: 
Kontraprøve inds. 27.7.1936.  
 

 
Titel: Flaske til Eksportfløde.  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på hals og 
skulder: F DANSKE FLØDEFABRIKKER omkring bro med tre buer. H. : 
17,1 cm. Ø.bund: 4,8 cm. Ø.mund.: 2,2 cm. Etiket mærket: A/S 
Kastrup Glasværk København. No. 495.  
 
 

 
 
Titel: Flaske til Eksportfløde  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, udført på helautomatisk maskine. Inskr. på hals og 
skulder: F DANSKE FLØDEFABRIKKER omkring bro med tre buer. Inskr. 
under bund: MÆLK - FLØDE omkring 5. H.: 17,1 cm. Ø.bund: 4,8 cm. 
Ø.mund.: 2,2 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 
påskr.: No. 495. 18.2.1939.  
 

 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund flaske til saft, ketchup el.lign. Fremstillet 
på maskine. Inskr. i bunden: BEAUVAIS 3 H: 23,8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 
Ø.munding: 2,8 cm.  
 
 
 
 
Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund flaske til saft, ketchup el.lign. Fremstillet 
på maskine. Inskr. i bunden: BEAUVAIS 5 H: 23,7 cm. Ø.bund:6,1 cm. 
Ø.munding: 2,8 cm. Etiket mærket: No. 343 FORMPRØVE 3/8 halvh. 
franske m/? i Bunden Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. 
Beauvais. Indh.360-365 gr. helt fuld. A/S Kastrup Glasværk.  
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Titel: Fødevare-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, rund flaske. Fremstillet på maskine. Inskr. i 
bunden: BEAUVAIS 3 H: 30,2 cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.munding: 2,7 cm. 
Etiket mærket: No. 344 FORMPRØVE 3/4 halvh. franske m/? Beauvais 
Bedes ikke betragtet som Kvalitetsprøve. Indh. 715-725 gr. helt fuld. 
A/S Kastrup Glasværk.  
 
 
 

 
Titel: Rhinskvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn, udført på helautomatisk maskine. Inskr. 
under bund: 105-6-L, derunder sammenskrevet KG. H.: 33,5 cm. 
Ø.bund: 7,7 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  
 
 
 
 
 
 
Titel: Tokayer-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Tokayer-flaske Halvhvid, udført på halvautomatisk 
maskine. Stærkt hamret, høj opstikning. Inskr. nederst på korpus: 
FRITZ PAUSTIAN JUN. KØBENHAVN. H. : 26.8 cm. Ø.bund: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket påskr.: Halvautomat. 1/2 lit. Tokayer. 
Firma: Fritz Paustian Jun. Tegn. Nr. 825-1. Form Nr. 1845. Glasvægt 
385. Prøver inds. 4.3.1950.  
 
 
 
 
Titel: Tokayer-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på halvautomatisk maskine. Stærkt 
hamret, høj opstikning. Inskr. nederst på korpus: FRITZ PAUSTIAN 
JUN. KØBENHAVN. H. : 2 6 , 8 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,6 
cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 6. Marts 
1950. Godk. Fritz Paustian Jun. København.  
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Titel: Tokayer-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, udført på halvautomatisk maskine. Stærkt 
hamret, høj opstikning. Inskr. nederst på korpus: FRITZ PAUSTIAN JUN. 
KØBENHAVN. H.: 26,8 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Vinflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, maskinblæst. Høj flad opstikning med massiv 
knop. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 48. H.: 30,0 cm. Ø.bund: 7,4 
cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
 
 
 
 
 
 
 
Titel: Vinflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført på helautomatisk maskine. Bourgogne-
form, flad bund. Inskr. under bund: Sammenskrevet KG, L - 2. H.: 26,3 
cm. Ø.bund: 7,2 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
 
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvins-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sherry-flaske. Sherry-mundstykke(fladt 
mundst. og spids ring) Udført på helautomatisk maskine (Owens). 
Inskr. i bunden: 4 H: 23,7 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.munding: 2,8 cm.  
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Titel: Hedvins-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sherry-flaske. Sherry-mundstykke(fladt 
mundst. og spids ring) Udført på helautomatisk maskine (Owens). 
Inskr. i bunden: 1 H: 23,5 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.munding: 2,8 cm.  
 
 
 
 
 
 
Titel: Hedvins-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sherry-flaske. Sherry-mundstykke. (fladt 
mundst. og spids ring. Udført på helautomatisk maskine (Owens). 
Inskr. på hæl: 36,KG i et skjold, CL 7 Inskr. i. bunden: 36,KG i et 
skjold, CL 7 H: 23,7 cm. Ø.bund: 6,4 cm. Ø.munding: 2,7 cm.  
 
 
 
 
 
Titel: Hedvins-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sherry-flaske. Sherry-mundstykke. (fladt 
mundst. og spids ring). Udført på helautomatisk maskine. Inskr. på 
hæl: 36,KG i et skjold, CL 7. Inskr. i. bunden: 36,KG i et skjold, CL . H: 
23,8 cm. Ø.bund: 6,5 cm. Ø.munding: 2,6 cm. Etiket mærket: -
ulæseligt no. Etiket mærket: 144  
 
 
 

 
Titel: Hedvins-flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, rund sherry-flaske. Sherry-mundstykke. (fladt 
mundst. og spids ring) Udført på maskine. Inskr. på hæl: 36,KG i et 
skjold,Cl 7 Inskr.i bunden: 36,KG i et skjold, Cl H: 23,8 cm. Ø.bund: 
6,4 cm. Ø.munding: 2,7 cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Oporto-flaske, grøn, udført på maskine. Bred bund, rund 
opstikning. H.: 27,2 cm. Ø.bund: 7,2 cm. Ø.munding: 2,8 cm. Etiket 
iturevet med rester af påskr.: Oporto. Form Nr. 1847.  
 
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Oporto-flaske, grøn, udført på maskine. Bred bund, rund 
opstikning. H.: 27,1 cm. Ø.bund: 7,1 cm. Ø.munding: 2,8 cm.  
 
 
 
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Oporto-flaske, grøn, udført på maskine. Bred bund, lav, 
rund opstikning. H.: 22,3 cm. Ø.bund: 5,7 cm. Ø.munding: 2,8 cm.  
 
 
 
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Oporto-flaske, grøn, udført på maskine. Bred bund, 
rund opstikning. Mundstykke til skruekapsel. H.: 27,2 cm. Ø.bund: 
7,2 cm. Ø.munding: 2,9 cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn Bodegaflaske, udført på helautomatisk maskine. 
Lav opstikning. Portvins-mundstykke. Inskr. på hæl: 36 CL adskilt af 
KG i skjold, toldk.nr. 15. Inskr. under bund: 36 CL adskilt af KG i 
skjold. H.: 23,5 cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 

 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, udført i hånden. Lav opstikning. Portvins-
mundstykke. H.: 34,9 cm. Ø.bund: 9,5 cm. Ø.mund.: 3,1 cm.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Oval form, grøn. Maskinblæst. Bordvins-mundstykke. 
Inskr. på korpus: BODEGA. H.: 13,4 cm. Ø.bund: 3,8 cm. og 5,5 cm. 
Ø.mund.: 2,2 cm.  

 
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn, udført på helautomatisk maskine. Flad 
opstikning. Portvins-Mundstykke. Inskr. på hæl: 72, KG i et skjold, 
CL og 15. Inskr. under bund: 72, KG i et skjold, CL. H.: 29,3 cm. 
Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påklistret, men teksten er 
ikke læselig.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Pilfer-proof-
mundstykke. Inskr. under skulder: KOPKE, ESTD, varemærke, 1638. 
Inskr. på hæl: C.N. KOPKE, amp; CO LTD. OPORTO - LONDON. Inskr. 
under bund: Sammenskrevet KG, 468-4 og L. H.: 24,3 cm. Ø.bund: 
7,4 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk 
København. påskr.: Mask. RA (?). 3/4 L. Kopke. Nr. (ulæseligt).  
 
 
 

 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Pilfer-
proof-mundstykke. Inskr. under skulder: KOPKE, ESTD, 
varemærke, 1638. Inskr. på hæl: C.N. KOPKE, amp; CO LTD. 
OPORTO - LONDON. Inskr. under bund: Sammenskrevet KG, 468-4 
of L. H.: 24,4 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

 

 

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Fladt 
mundstykke uden ring. Inskr. nederst på korpus: BESTLE, 
nedenunder 1/2 LITER i en firkant. Inskr. under bund: 50, KG i 
skjold, CL og 80. H.: 28,9 cm. Ø.bund: 6,9 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  

 
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Fladt 
mundstykke uden ring. Inskr. nederst på korpus: 1/2 LITER i en 
firkant. Inskr. under bund: 50, KG i skjold, CL og 80. H.: 28,9 cm. 
Ø.bund: 6,9 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Fladt mundstykke 
uden ring. Glasmassen er ujævnt fordelt og danner "spejl". Inskr. 
nederst på korpus: 1/2 LITER i en firkant. Inskr. under bund: 50, KG i 
skjold, CL og 80. H.: 28,9 cm. Ø.bund: 6,9 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: 6-kantet portvinsflaske. Grøn. Maskinblæst. Fladt 
mundstykke med rund ring. H.: 27,5 cm. Ø.bund.(største): 8,5 cm. 
Ø.mund.: 2,4 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid. Mundblæst. Stærkt hamret. Flad bund. Sherry-
mundstykke. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL. 53. Inskr. under bund: 
72, KG i skjold, CL. En prik med ring omkring. H.: 29,3 cm. Ø.bund: 7,5 
cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid. Mundblæst. Stærkt hamret. Flad bund. Sherry-
mundstykke. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL. 53. Inskr. under bund: 
En prik med ring omkring. H.: 29,9 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,9 
cm. Flasken er påklistret 3 smalle, brune papirstrimler.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til kirsebærvin. Grøn. Udført på helautomatisk 
maskine. Flad opstikning. Inskr. på korpus: Mønster bestående af 
ordet KIJAFA med prikker imellem med undtagelse af tre glatte 
etikettefelter. Over det ene felt er et motiv med fugl og kirsebær. 
Inskr. under bund: J.J.JACOBSEN COMPANY. COPENHAGEN skrevet 
omkring DENMARK. H.: 28,4 cm. Ø.bund: 7,6 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. 
Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. Tilbudt Odense 
Vinkomp. 10.1.1953. Etiket mærket: No. 634. 3/4 Kijafa. Indh. 735 - 
745 gr. Vægt 625 gr. 3.5.1953.  

 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til kirsebærvin. Grøn. Udført på helautomatisk 
maskine. Flad opstikning. Inskr. på korpus: Mønster bestående af 
ordet KIJAFA med prikker imellem med undtagelse af tre glatte 
etikettefelter. Over det ene felt er et motiv med fugl og kirsebær. 
Inskr. under bund: J.J.JACOBSEN COMPANY. COPENHAGEN 
skrevet omkring DENMARK. H. : 28,6 cm. Ø.bund: 7,6 cm. 
Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: No. 634. 3/4 Kijafa. Indh. 735 - 
745 gr. Vægt 625 gr. Nyt mundstk. Sept. 53.  
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til kirsebærvin. Olivengrøn. Udført på 
helautomatisk maskine. Flad bund. Inskr. under skulder: KIJAFA 
og et fuglemotiv 3 gange. Inskr. under bund: Sammenskrevet KG. 
85 - 5 og N. H.: 28,6 cm. Ø.bund: 7,8 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket 
mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: Prod. M 1 
27.2.1965. OK. Lus + Blærer.  
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til frugtvin. Hvid. Udført på halvautomatisk 
maskine. Høj, rund opstikning. Inskr. på skulder: WAAGEPETERSENS 
EFTF.A/S skrevet i et aflngt felt. Inskr. på hæl: COPENHAGEN. H.: 
29,1 cm. Ø.bund: 7,0 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket påskr.: 
Halvautomat. 72 ctl. Waagepetersen. Tegn Nr. 831-1. Form Nr. 
1841. Glasvægt 670/710. Prøver inds. 17.11.1949.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til frugtvin. Hvid. Udført på halvautomatisk maskine. 
Rund opstikning. Inskr. på skulder: WAAGEPETERSENS EFTF. A/S skrevet i 
et aflangt felt. Inskr. på hæl: COPENHAGEN. H.: 29,1 cm. Ø.bund: 7,0 cm. 
Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: Inds. 5 Kontraprøver til Oplaget d 
19.11.49. Vægt 655 gr. Indh. 728 gr. til Salg, skal være 720 gr. til Salg. 
 
 
 
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til kirsebærvin. Grøn. Udført på halvautomatisk 
maskine. Rund opstikning. Inskr. på skulder: WAAGEPETERSENS EFTF. 
A/S. skrevet i et aflangt felt. Inskr. på hæl: COPENHAGEN. H.: 29,2 cm. 
Ø.bund: 7,0 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Vermouth. Halvhvid. Maskinblæst. Høj opstikning 
med massiv knop. Prop-mundst. med to ringe om halsen. Inskr. på hæl: 
100, KG i skjold, CL, 50. H.: 33,7 cm. Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. 
Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. Nr. 335.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Vermouth. Hvid. Maskinblæst. Høj opstikning 
med hul knop. Prop-mundstk. med to ringe om halsen. Inskr. på hæl: 
100, KG i skjold, CL, 50. H. : 34,0 cm. Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Flaske til fransk aperitif. Mundblæst. Hamret. Høj, 
flad opstikning. Propmundstykke. Inskr. nederst på korpus: 
"DUBONNET" H.: 32,1 cm. Ø.bund: 8,4 cm. Ø.mund.: 3,1 cm. Etiket 
mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: 820 (eller 1820). 
(tekst er ulæselig).  
 

 

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til fransk aperitif. Mundblæst. Grøn. Hamret. Høj, 
flad opstikning. Propmundstykke. Inskr. nederst på korpus: 
"DUBONNET" H.: 32,2 cm. Ø.bund: 8,4 cm. Ø.mund.: 3,1 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til fransk aperitif. Maskinblæst. Olivengrøn. 
Høj, flad opstikning. Mundstykke med ppdd-gevind. Inskr. nederst 
på korpus: "DUBONNET" H.: 32,0 cm. Ø.bund: 8,3 cm. Ø.mund.: 
2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: 
11.2.1963. Nr. 451.  

 

 

 

 

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til fransk aperitif. Grøn. Udført på 
halvautomatisk maskine. Høj, flad opstikning. Prop-mundst. Inskr. 
nederst på korpus: "DUBONNET" H.: 25,0 cm. Ø.bund: 7,0 cm. 
Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket påskr.: Halvautomat. 1/2 Ltr. Dubonnet. 
Georg Bestle. Form 1832. Glasvægt 475/525 gr.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til fransk aperitif. Brun. Mundblæst. Hamret. Prop-
mundstykke med to ringe halsen. Inskr. på skulder: VIN DU CAP CORSE 
AU QUINQUINA skrevet, så teksten vender på hovedet. Nedenunder 
L.N.MATTEI BASTIA (CORSE). H.: 23,3 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund.: 
2,5 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til fransk aperitif. Grøn. Mundblæst. Stærkt 
hamret. Prop-mundstykke med to ringe om halsen. Inskr. på skulder: 
VIN DU CAP CORSE AU QUINQUINA skrevet, så teksten vender på 
hovedet. Nedenunder L.N.MATTEI BASTIA (CORSE). H.: 23,0 cm. 
Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,4 cm.  
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til fransk aperitif. Grøn. Mundblæst. Hamret. 
Prop-mundstykke med to ringe om halsen. Inskr. på skulder: VIN DU 
CAP CORSE AU QUINQUINA skrevet, så teksten vender på hovedet. 
Nedenunder L.N.MATTEI BASTIA (CORSE). H.: 22,4 cm. Ø.bund: 6,3 
cm. Ø.mund.: 2,6 cm. 
 
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til fransk aperitif. Olivengrøn. Maskinblæst. 
Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. på skulder: VIN DU CAP CORSE AU 
QUINQUINA skrevet, så teksten vender på hovedet. Nedenunder 
L.N.MATTEI BASTIA (CORSE). Inskr. under bund: Sammenskrevet 
KG, 312-1, M. H.: 23,0 cm. Ø.bund: 6,5 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Tilspidset mundstykke med rund ring. 
Inskr. på skulder: Rundt etikettefelt, heri er skrevet CENTURY 1860-
1960. Inskr. nederst på korpus: S.L.LANGHOFFS EFTF. A/S. København. 
H.: 20,8 cm. Ø.bund: 6,7 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: 
Kontraprøve inds. den 7.11.1959 til hovedkontoret. Vægt 450 gr  
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Tilspidset mundstykke med rund 
ring. Inskr. på skulder: Rundt etikettefelt, heri er skrevet CENTURY 
1860-1960. Inskr. nederst på korpus: S.L.LANGHOFFS EFTF. A/S. 
KØBENHAVN. Inskr. under bund: Sammenskrevet KG og 1. H.: 20,9 
cm. Ø.bund: 6,7 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
 
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Tilspidset mundstykke med rund 
ring. Inskr. på skulder: Rundt etikettefelt, heri er skrevet CENTURY 
1860-1960. Inskr. nederst på korpus: S.L.LANGHOFFS EFTF. A/S. 
KØBENHAVN. Inskr. under bund: Sammenskrevet KG og 2. H.: 20,8 
cm. Ø.bund: 6,7 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Trekantet. Maskinblæst. Højt, glat 
mundstykke. Inskr. på skulder: En femtakket krone. Inskr. på hæl: 
HARRIS. H.: 29,5 cm. Ø.bund: 7,8 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke 
med rund ring foroven. Inskr. på hæl: RASCH. H.: 25,1 cm. Ø.bund: 7,8 
cm. Ø.mund.: 2,6 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn. Maskinblæst. Flad opstikning. P.p.-
mundstykke. Inskr. på hæl: RASCH. Inskr. under bund: 
Sammenskrevet KG, 546-4 og K. H.: 25,1 cm. Ø.bund: 7,8 cm. 
Ø.mund.: 2,6 cm.  

 

 

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid. Maskinblæst. Flad opstikning. Hamret. Pilfer-
proof-mundstykke. Inskr. på hæl: RASCH. Inskr. under bund: 36, KG 
i skjold, CL, 74. H.: 19,9 cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. 
Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk Nørrevoldgade 12. 
København K. påskr.: Til toldvæsenet. 36 cl. Bjergvin, Rasch. 
løbenummer 74. Vægt 400 - 450 gr. Indhold: 360 gr. til 55 mm fra 
overkant. Ha 90.  
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid. Maskinblæst. Flad opstikning. Hamret. 
Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. på hæl: RASCH. Inskr. under bund: 
36, KG i skjold, CL, 74. H.: 19,8 cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,7 
cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Pilfer-proof-
mundstykke. Inskr. på hæl: RASCH. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, 
CL, 74. H.: 19,9 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Maskinblæst. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i indgraveret segl på skulder: 
CALORIC PUNCH. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 13. Inskr. under 
bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 24,1 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,6 
cm. Etiket utydelig påskrift: 36 ctl. Caloric m/Caloric. Vægt 370 gram. 
Kontraprøver inds. 26... 1950.  
 
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Maskinblæst. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i indgraveret segl på skulder: 
CALORIC PUNCH. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 13. Inskr. under 
bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 24,1 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,6 
cm 
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Maskinblæst. Hamret. Høj, 
rund opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i segl på skulder: 
J.SEDERLUNDS SÖNER. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 13. Inskr. 
under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 29,4 cm. Ø.bund: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 
påskr.: 30.11.1948.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Maskinblæst. Hamret. Høj, 
rund opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i segl på skulder: J. 
SEDERLUNDS SÖNER. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 13. Inskr. under 
bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 29,4 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,7 
cm.  

 

 

 

 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Brun. Mundblæst. Høj, rund opstikning. 
Sherry-mundstykke. Inskr nederst på korpus: 18, KG i skjold, CL.,l. 
Inskr. under bund: 18, KG i skjold, CL. H.: 19,0 cm. Ø.bund: 5,1 cm. 
Ø.mund.: 2,3 cm. Etiket påskr.: Maaleprøve af 18 ctl."Flagg Punch" 
m/Kontrolmærke i Lbno. l. Vægt 230 - 270 Indh. 18 ctl. til 55 m/m fra 
Halsens Overkant. Godkendt telefonisk 1.10.1929. Denne Flaske vejer 
246 gr. og rummer 181 gr. Etiket mærket: Maa ikke fjernes fra 
Prøvesamlingen.  
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i påsat segl: GENUINE 
CALORICPUNCH omkring J.C.S. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i 
skjold, CL, 13. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 24,7 cm. 
Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  
 
 
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i påsat segl: GENUINE 
CALORICPUNCH omkring J.C.S. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 13. H.: 
24,4 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Kontrolmålemærker på 
halsen.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 
opstikm'ng. Prop-mundstykke. Inskr. i påsat segl: GENUINE 
CALORICPUNCH omkring J.C.S. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 13. 
Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 24,6 cm. Ø.bund: 6,2 cm. 
Ø.mund.: 2,7 cm. Kontrolmålemærker på halsen.  
 
 
 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i påsat segl: GENUINE 
CALORICPUNCH omkring J.C.S. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 13. 
Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 29,3 cm. Ø.bund: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: 0/72 Caloric m/Stp. Tarif 163 Vægt 
575/625 gr. Indh. 720 gr. til Salg.  
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj, 
rund opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i påsat segl: GENUINE 
CALORICPUNCH omkring J.C.S. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 13. 
Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 29,5 cm. Ø.bund.: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 2,8 cm. Kontrolmålemærke på halsen.  
 
 
 
 
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Hvid. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i påsat segl: GENUINE 
CALORICPUNCH omkring J.C.S. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 13. 
Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 29,6 cm. Ø.bund: 7,3 cm. 
Ø.mund.: 2,7 cm.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. i påsat segl: GENUINE 
CALORICPUNCH omkring J.C.S. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 13. 
Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 29,1 cm. Ø.bund: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Mundblæst. Høj, rund opstikning. 
Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: GRÖNSTEDT. Inskr. på hæl: 72, KG i 
skjold, CL, 35. Inskr. under bund: 72, KG i skjold' CL. H.: 28,8 cm. Ø.bund: 
7,4 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Kontrolmålemærke på halsen.  
 
 
 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Udført på halvautomatisk 
maskine. Høj, rund opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. under skulder: 
GRÖNSTEDT. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 35. Inskr. under bund: 72, 
KG i skjold, CL. H.: 29,4 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket 
påskr.: Halvautomat. 72 ctl. Caloric Grönstedt. Form Nr. 1752. Vægt 
575/625.  
 
 
 
 
 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Udført på halvautomatisk 
maskine. Høj, rund opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: 
GRÖNSTEDT. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 35. Inskr. under bund: 36, 
KG i skjold, CL. H.: 23,4 cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket 
påskr.: 0,36 Caloric Grönstedt. l/2Automattarif Ha. Vægt 365 gr. 16,5 
mm. Prophul.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til punch. Halvhvid. Maskinblæst. Hamret. Høj, 
rund opstikning. Prop-mindstykke. Inskr. i segl på skulder: WOLKES 
CALORIC skrevet omkring W. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 13. 
Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 24,2 cm. Ø.bund: 6,3 cm. 
Ø.mund.: 2,6 cm. Kontrolmålestreg på halsen.  
 
 
 
 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Lysegrøn. Mundblæst. Høj, flad 
opstikning. Sherry-mundstykke med rund ring. Inskr. nederst på 
korpus: BARDINET COGNAC. På modsat side 72, KG i skjold, CL, 31. 
Inskr. under bund: 72, KG i skjold,CL. H.: 31,7 cm. Ø.bund: 7,5 cm. 
Ø.mund: 2,9 cm. Etiket påskr.: 72 ctl. Bardinet Cognac. 
Kontrolmærke ,amp; Løbenummer 31. Vægt 585 - 640. Indh.720 gr. 
til 75 m/m fra Overkant. Etiket med utydelig tekst: Maa ikke fjernes 
fra Prøvesamlingen.  
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Lysegrøn. Mundblæst. Hamret. Høj 
opstikning med hul knop. Sherry-mundstykke med rund ring. Inskr. 
nederst på korpus: BARDINET COGNAC. På modsat side 36, KG i 
skjold, CL, 31. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 26,0 cm. 
Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  
 
 
 
 
 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Lysegrøn. Maskinblæst. Hamret. Høj 
opstikning med massiv knop. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på 
korpus: 36, KG i skjold, CL, 48. H.: 24,4 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 
2,8 cm. Etiket påskr.: 322. Etiket påskr.: 36 cl. Cognac m/Kontrolm. og 
Løbenr. 48. Indh. 360 gr. til 65 m/m fra Overkanten. Etiket mærket: 
Maa ikke fjernes fra Prøvesamlingen. (Teksten er meget utydelig  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Lysegrøn. Maskinblæst. Høj opstikning med 
massiv knop. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, 
CL, 48. Inskr. under bund (utydeligt): 36, KG i skjold, CL. H.: 24,4 cm. 
Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: Nr. 55. 36 cl. Cognac. 
Højde: ca 246 Vægt: 373 - 383 Indh.: 360 - 365 Prik.: 16,5 - 17.  
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Lysegrøn. Maskinblæst. Høj opstikning med 
massiv knop. Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. på hæl: 72 , KG i skjold, 
CL, 48. H.: 29,8 cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket påskr.: 
Kontrolleret. Nr. 56. 72 cl. Cognac. Højde: ca. 300 Vægt: ca. 650 Indh.: 
737 - 747 Prik.: 19,9 (ca).  
 
 
 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj 
opstikning med hul knop. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: 
Rundt, glat etikettefelt. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 47. Inskr. 
under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 26,5 cm. Ø.bund: 9,5 cm. 
Ø.mund.: 3,0 cm. Etiket påskr.: Waagepetersen. Kontrolm. Løbenr. 
47. Indh. 720 gr. til 80m/m fra Overkanten. Vægt 600 - 650. Etiket 
mærket: Maa ikke fjernes fra Prøvesamlingen. (Meget utydeligt). 
Papirstrimler påklistret hals og mundstykke som målemærker.  
 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj 
opstikning med hul knop. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: 
Rundt, glat etikettefelt. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 47. H.: 
27,0 cm. Ø.bund: 9,3 cm. Ø.mund.: 3,1 cm. Målestreg på halsen.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Hvid. Mundblæst. Hamret. Høj opstikning 
med flad top. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: Rundt, glat 
etikettefelt. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 47. H.: 26,2 cm. Ø.bund: 
9,4 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Målestreg på halsen. På korpus er med sort 
farve malet 72. Nederste del og bund er overmalet med sort farve.  
 
 
 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Opstikning med 
massiv knop. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: Rundt, vaflet felt. 
Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 78. H.: 20,6 cm. Ø.bund: 7,1 cm. 
Ø.mund.: 2,5 cm. Målemærke på halsen.  
 
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj,rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på hals: Påsat, glat segl. Inskr. 
på skulder: Påsat, vaflet segl. Inskr. nederst på korpus: VILH. 
CHRISTIANSEN 36, KG i skjold, 61. (utydeligt). Inskr. under bund: 36, 
KG i skjold, CL. H.: 20,4 cm. Ø.bund: 8,1 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
 

 

 

 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på hals: Rundt, glat felt. Inskr. 
på skulder: Rundt, vaflet felt. Inskr. nederst på korpus: VILH. 
CHRISTIANSEN 36, KG i skjold, CL, 61. H.: 20,9 cm. Ø.bund: 8,1 cm. 
Ø.mund.: 2,9 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: Påsat vaflet segl. 
Inskr. nedserst på korpus: VILH. CHRISTIANSEN (utydeligt) 72, KG i 
skjold, CL, 61. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 25,2 cm. 
Ø.bund: 10,0 cm. Ø.mund.: 3,2 cm. Målemærke på halsen med sort 
maling.  
 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på hals: Rundt etikettefelt. Inskr. 
på skulder: JOSEPH GAUTIER ,amp; FILS COGNAC. Inskr. på hæl: 36, 
KG i skjold, CL, 55. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 21,7 cm. 
Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: Formprøve. Bedes 
ikke betragtet som Kvalitetsprøve. A/S Kastrup Glasværk. Etiket 
mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: L. Langhoffs Eftf. 
9.6.1950. 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på hals: Rundt etikettefelt. Inskr. 
på skulder: JOSEPH GAUTIER ,amp; FILS COGNAC. Inskr. på hæl: 36, KG 
i skjold, CL, 55. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 21,8 cm. 
Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Høj, rund 
opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på hals: Rundt etikettefelt. Inskr. 
på skulder: JOSEPH GAUTIER ,amp; FILS COGNAC. Inskr. på hæl: 72, 
KG i skjold, CL, 55. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 26,5 cm. 
Ø.bund: 9,3 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. 
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Rund opstikning. 
Lang spoleformet hals. Kork-N-Seal mundstykke. Inskr. på skulder: 
Glat rundt etikettefelt. Inskr. på hæl: L.P. 75, KG i skjold, CL, 79. H.: 
28,0 cm. Ø.bund: 9,8 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket mærket: A/S 
Kastrup Glasværk Nørrevoldgade 12 København K. 75 cl. Cognacflaske 
Lorenz Petersen Kontrolnr. 79 vægt: 720 - 750 gr. indh. 750 gr til 65 
mm fra overkanten.  
 
 
 
 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Rund opstikning. 
Lang spoleformet hals. Kork-N-Seal mundstykke. Inskr. på skulder: 
Glat rundt etikettefelt. Inskr. på hæl: L.P. 75, KG i skjold, CL, 79. H.: 
28,0 cm. Ø.bund: 9,8 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. På halsen malet 
målemærke med sort farve. På korpus er skrevet med sort farve 75. 
Linder bund malet cirkel med sort farve. 

 

 

 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Rund opstikning. 
Lang spoleformet hals. Kork-N-Seal mundstykke. Inskr. på skulder: 
Glat rundt etiketteflet. Inskr. på hæl: L.P. 75, KG i skjold, CL, 79. H.: 
28,0 cm. Ø.bund: 9,8 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 
 

 
 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Høj opstikning. 
Prop-mundstykke. Inskr. på hals: Rundt etikettefelt. Inskr. på 
skulder: WAAGEPETERSENS EFTF. A/S., skrevet i et smalt, aflangt 
felt. Inskr. på hæl: COPENHAGEN DENMARK. H.: 20,5 cm. Ø.bund: 
7,5 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. 
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Genever-flaske. Mundblæst. Grøn. Hamret. Firkantet. H.: 
15,8 cm. Sider i bund: 4,2 cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  
 
 
 
 
 
 
 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Genever-flaske. Mundblæst. Grøn. Firkantet. H.: 26,7 cm. 
Sider i bund: 5,6 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Inskr. lodret på den ene side 
med store versaler: J.H.HENKES. Inskr. på hæl: 57 og 75, KG i skjold, 
CL. Inskr. under bund: KG i skjold, 75 CL. Kontrolmålemærke på 
skulder med lys farve.  
 
 
 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Genever-flaske. Mundblæst. Grøn. Firkantet. Inskr. 
lodret på den ene side med store versaler: J.H.HENKES. Inskr. på 
hæl: 57 og 36, KG i skjold, CL. Inskr. under bund: KG i skjold, 36 CL. 
H.: 20,7 cm. Sider i bund: 4,7 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Rom og Likør. Mundblæst. Halvhvid. 
Hamret. Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Svendborgs byvåben 
i en stor oval og herom skrevet PETERSEN ,amp; HANSEN, 
VINHUSET. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 58. Inskr. under 
bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 28,3 cm. Ø.bund. : 9,2 cm. Ø.mund.: 
2,8 cm.  
 
 
 

 
 



60 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Rom og Likør. Mundblæst. Halvhvid. Hamret. 
Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Svendborgs byvåben i en stor oval 
og herom skrevet PETERSEN, amp; HANSEN, VINHUSET. H. : 23,5 cm. 
Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
 
 
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Mundblæst. Grøn. Hamret. Flad opstikning. 
Sherry-mundstykke. Inskr. på korpus: O D (Oskar Davidsen) og CO. 
mellem vinblade. Inskr. nederst på korpus, modsat side: A/S OSKAR 
DAVIDSEN ,amp; CO. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 59. Inskr. under 
bund:36, KG i skjold, CL. H.: 20,7 cm. Ø.bund: 5,8 cm. Ø.mund.: 2,6 
cm.  
 
 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Mundblæst. Grøn. Hamret. Flad opstikning. 
Sherry-mundstykke. Inskr. på korpus: O D (Oskar Davidsen) og CO. 
mellem vinblade. Inskr. nederst på korpus: A/S OSKAR DAVIDSEN 
,amp; CO. Inskr. på hæl, modsat side: 72, KG i skjold, CL, 59. Inskr 
under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 27,5 cm. Ø.bund: 6,9 cm. Ø.mund.: 
2,9 cm. Målemærke malet med lys farve på halsen. Hæl og bund 
overmalet med lys farve.  
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske . Mundblæst. Grøn. Hamret. Prop-
mundstykke med rund ring. Flasken er sunket sammen i den ene 
side. Inskr. på korpus: NEGRITA. Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 42. 
Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 30,9 cm. Ø.bund.: 7,2 cm. 
Ø.mund.: 3,0 cm. Etiket påskr.: 72 cl. Nigrita. m/Kontrolmrk. ,amp; 
Løbenr. 42. Indh. 720 gr til 75 mm fra Overkanten. Vægt 590 gr. 
Rester af papirstrimler på hals og korpus.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Mundblæst. Grøn. Hamret. Prop-mundstykke 
med rund ring. Inskr. på korpus: NEGRITA. Inskr. på hæl: 72, KG i 
skjold, CL, 42. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 30,9 cm. 
Ø.bund: 7,2 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Målemærke med lys farve malet på 
halsen.  
 
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Mundblæst. Grøn. Hamret. Prop-mundstykke 
med rund ring. Inskr. på korpus: NEGRITA. Inskr. på hæl: 72, KG i 
skjold, CL, 42. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 30,6 cm. 
Ø.bund: 7,2 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Tre målemærker malet med lys 
farve på halsen.  
 
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Olivengrøn. Maskinblæst. Hamret. 
Opstikning med flad top. Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: To store 
fordybninger, fingergreb, og et stort monster bygget over initialerne 
K.D.P. (firmaet Dorph Petersen). Inskr. på hæl: 72, KG i skjold, CL, 69. 
Inskr. under bund: MØNSTERBESKYTTET og 72, KG i skjold, CL. H.: 27,4 
cm. Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 
Glasværk København. påskr.: Maskine 12- 577. 3/4 Solbærrom. Dorph 
Petersen.  

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Grøn. Udført på halvautomatisk maskine. 
Hamret. Opstikning med flad top. Sherry-mundstykke. Inskr. på 
korpus: To store fordybninger, fingergreb, og et stort mønster 
bygget over initialerne K.D.P. (firmaet Dorph Petersen). Inskr. på 
hæl: 72, KG i skjold, CL, 69. Inskr. under bund: MØNSTERBESKYTTET 
og 72, KG i skjold, CL. H.: 27,4 cm. Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Grøn. Udført på halvautomatisk maskine. 
Hamret. Sherry-mundstykke. Inskr. på korpus: To store fordybninger, 
fingergreb, og mønster bygget over initialerne K.D.P. (firmaet Dorph 
Petersen). Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 69. Inskr. under bund: 
MØNSTERBESKYTTET og 36, KG i skjold, CL. H.: 21,9 cm. Ø.bund: 6,5 
cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  

 

 

 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Halvhvid. Mundblæst. Trekantet med 
store runde fordybninger på siderne. Fladt krave-mundstykke med 
tud. Inskr. på siderne: SANDY MAC. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL 
og 4. Inskr. under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 21,0 cm. Ø.bund: 7,5 
cm. Ø.mund.: 3,9 cm. Etiket mærket: 0,75 Whisky Sandy Mac m/Tud. 
Vægt: 795/845 gr. Indh. 750 gr til Salg.  
 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Hvid. Mundblæst. Trekantet med store 
runde fordybninger på siderne. Fladt krave-mundstykke med tud. 
Inskr. på siderne: SANDY MAC. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL og 4. 
Inskr. under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 20,6 cm. Ø.bund: 7,5 cm. 
Ø.mund.: 4,0 cm. Målemærke malet på hals med sort farve. Tallet 
75 malet på korpus med sort farve. Hæl og bund overmalet med 
sort farve.  
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Halvhvid. Mundblæst. Firkantet. 
Portvins-mundstykke. Inskr. lodret på den ene side med store 
versaler: MITRA-WHISKY. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL og 22. 
Inskr. under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 25,9 cm. Siders længde: 
7,3 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Målemærker på hals og skulder med sort 
farve. Med sort farve skrevet på den ene side: Maales til 75 cl.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Hvid. Mundblæst. Firkantet. Portvins-
mundstykke. Inskr. lodret på den ene side med store versaler: MITRA-
WHISKY. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL og 22. Inskr. under bund: 75, 
KG i skjold, CL. H.: 26,0 cm. Siders længde: 7,3 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  
 
 
 
 

 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Firkantet. 
Portvins-mundstykke. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL og 18. Inskr. 
under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 25,7 cm. Siders længde: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 3,0 cm. Målemærke malet på skulder med sort farve. 
Skrevet lodret på den ene side med sort farve: Maales til 74 cl.  
 
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Hamret. 
Firkantet. Portvins-mundstykke. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL, 18. 
Inskr. under bund: 75, KG i skjold, CL. H. : 25,8 cm Siders længde: 7,3 
cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Målemærke på hals malet med lys farve. 
Nederste del af hæl malet med lys farve. Under bund malet ring med 
lys farve.  
 
 
 
 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Firkantet. 
Portvins-mundstykke. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL, 18. Inskr. 
under bund: 75, KG i skjold' CL. H.: 25,8 cm. Siders længde: 7,4 cm. 
Ø.mund.: 3,0 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Halvhvid. Mundblæst. Sherry-mundstykke. 
Hamret. H.: 30,5 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket påskr.: 
3/4 L. Whisky Tarif 92 Vægt: 575/625 Indh.:750 gr. til Salg.  
 

 

 

 

 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Hvid. Mundblæst. Sherry-mundstykke. 
Korpus matteret. H.: 30,2 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Brun. Mundblæst. Hamret. Prop-
mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL, 17. Inskr. 
under bund: 75, KG i skjold, CL. og derover P.M. H.: 26,1 cm. Ø.bund: 
9,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket påskr.: 75 ctl. Mackenzie Whisky ... 
m/Kontrolmærke , Løbenr. 17 Indh. 750 gr. til 45 m/m fra 
Overkanten. Vægt 675 - 725.  
 
 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Mundblæst. Hamret. Grøn. Kork-N-Seal 
mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL, 17. Inskr. 
under bund: 75, KG i skjold, CL, og derover P.M. H.: 25,7 cm. 
Ø.bund: 9,3 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Mundblæst. Prop-mundstykke. Inskr. 

nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL, 20. Inskr. under bund: 75, KG i 

skjold, CL. H.: 26,1 cm. Ø.bund: 9,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Mundblæst. Hamret. Sherry-

mundstykke. Inskr. neders t på korpus: 75, KG i skjold, CL, 52. Inskr. 

under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 25,1 cm. Ø.bund: 9,0 cm. 

Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket (defekt) mærket: 0,75 Whisky .... Tarif 5.. 

Vægt 650- ... Indh. 750.... fra Overkanten. Etiket påskr.: Godkendt 

3.7.1935. Fa. Karl Jensen.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Mundblæst. Kork-N-Seal-

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, Cl, 62. Inskr. 

under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 27,3 cm. Ø.bund: 8,6 cm. 

Ø.mund.: 2,7 cm.  

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Olivengrøn. Mundblæst. Hamret. Prop-

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 17. Inskr. 

under bund: 36, KG i skjold, Cl, og med store bogstaver P.M. H.: 

20,2 cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket påskr.: 36 ctl. 

Mackenzie Whisky P.M. m/Kontrolmærke og Løbenr. 17. Vægt 375 

- 425 Indh. 260 gr. til 75 m/m fra Overkanten. Etiket, utydelig tekst: 

Maa ikke fjernes fra Prøvesamlingen. 

 



66 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Olivengrøn. Mundblæst. Hamret. Sherry-

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL. Inskr. 

under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 21,3 cm. Ø.bund: 6,4 cm. 

Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket påskr.: Maaleprøve af 36 ctl. Whisky King 

George m/Kontrolmærke, Løbenr. 8 Vægt 365 - 415 Indh. 360 gr. til 

65 m/m fra Fl. 0. Kontraprøver inds. 30.7.1929. Etiket med utydelig 

tekst: Maa ikke fjernes fra Prøvesamlingen. Papirstrimmel påklistret 

skulder som målemærke. 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Olivengrøn. Udført på helautomatisk 

maskine. Flad opstikning. Sherry-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: 

BLACK , WHITE WHISKY. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 

44. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 23,2 cm. Ø.bund: 6,2 cm. 

Ø.mund.: 6,6 cm.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Brun. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Sherry-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: BLACK, 

WHITE WHISKY. Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL, 44. 

Inskr. under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 30,3 cm Ø.bund: 7,5 cm. 

Ø.mund.: 3,0 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 

påskr.: 154 (eller 159).  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Mundblæst. Sherry-mundstykke. 

Inskr. på korpus: "KING GEORGE lV" WHISKY. Inskr. nederst på 

korpus: 36, KG i skjold, CL, 8. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. 

H.: 21,5 cm. Ø.bund: 6,5 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: A/S 

Kastrup Glasværk København. påskr.: 30.8.1951. Gl. 375 Ind. 385 

Hellerup Glasværk til Salg.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Mundblæst. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL, 40. Inskr. under bund: 

75, KG i skjold, CL. H. : 25,2 cm. Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 3,1 cm. 

Målemærke på skulder med lys farve. 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Mundblæst. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 40. Inskr. under bund: 

36, KG i skjold, CL. H.: 21,8 cm. Ø.bund: 6,4 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. 

Etiket påskr.: 36 ctl. Whisky m/Kontr. Frederiksberg Vin Co. Vægt: 

440 - 490 gr. Indh. til knebet 360 gr. Tarif No. 454. Etiket mærket: 

A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: Frederiksberg 

Vinkompagni. 12.2.1933.  

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Mundblæst. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 40. Inskr. under bund: 

36, KG i skjold, CL. H.: 21,8 cm. Ø.bund: 6,4 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. På 

mundstk. malet med lys farve: 350 gr. På skulder malet med lys farve 

et målemærke. På korpus skrevet med lys farve: Maales til 350 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Maskinblæst. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 26. Inskr. under bund: 

36, KG i skjold, CL. H.: 22,0 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. På 

hals er malet målemærke med lys farve. På korpus er malet med gul 

farve: 36. cl. Bunden er malet med blå farve.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Maskinblæst. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 26. Inskr. under bund: 36, 

KG i skjold, CL. H.: 21,9 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. På hals 

er malet målemærke med gul farve. På korpus er malet med gul farve: 

35 cl. Bunden er malet med gul farve.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Grøn. Maskinblæst. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 26. Inskr. under bund: 36, 

KG i skjold, CL. H.: 22,0 cm. Ø.bund.: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. 

 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Brun. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. nederst på korpus 

med store versaler: CLOC WHISKY. Inskr. under bund: 5. H.: 24,6 cm. 

Ø.bund: 8,3 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Brun. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. nederst på korpus 

med store versaler: CLOC WHISKY. Inskr. under bund: 5. H.: 24,6 cm. 

Ø.bund.: 8,3 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. 
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Olivengrøn. Udført på helautomatisk 

maskine. Pilfer-proof-mundstykke. Flad opstikning. Inskr. nederst på 

korpus: CLOC WHISKY Inskr. under bund: 5 H.: 19,6 cm. Ø.bund: 6,7 

cm. Ø.mund.: 2,6 cm.   

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Brun. Maskinblæst. Pilfer-proof-

mundstykke med ring. Styretap nederest på korpus. Inskr. øverst på 

korpus: Firkantet etikettefelt 2x2 cm. Inskr. under bund: Et utydeligt 

tal, et lille kvadrat delt i fire dele, en rhombelignende figur med D 

indeni, 4 og V-1290. Rouletteret. H.: 27,4 cm. Ø.bund: 7,7 cm. 

Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 

Tekst er ulæselig.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. Brun, Maskinblæst. Retangulær. 

Mundstykket drejet 90° i forhold til korpus. Inskr. øverst på korpus: 

AINSLIE'S WHISKY. Inskr. på hæl: 75, KG i skjold, CL, og 33. Inskr. 

under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 21,8 cm. Siders længde: 10,3 x 

6,3 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Etiket påskr.: 75 ctl. Ainsley Whisky 

m/kontrolmærke og Løbenr. Vægt 670 gr. Indh. 750 gr. til 55 m/m 

fra Overkant. Odense Fabrikat. Etiket mærket: Flasken må ikke 

fjernes fra Prøvesamlingen. (utydeligt). Papirstrimler påklistret 

mundstykke og skulder.  

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Whisky-flaske. (Evt. Gin-flaske). Halvhvid. Matteret. 

Maskinblæst. Firkantet. Flad opstikning. Sherry-mundstykke. Inskr. 

på hæl: 75, KG i skjold, CL og 18. Inskr. under bund: 75, KG i skjold, 

CL. H.: 25,7 cm. Siders længde: 7,3 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Hvid. Sekskantet. Udført på halvautomatisk 

maskine. Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. på korpus: BOLS SILVER TOP 

DRY GIN. Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL. og 71. Inskr. 

under bund: 8305. H.: 23,4 cm. Længste side: 8,5 cm. Ø.mundst.: 2,6 

cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Hvid. Sekskantet. Udført på halvautomatisk 

maskine. Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. på korpus: BOLS SILVER TOP 

DRY GIN. Inskr. nederst på korpus: 37,5, KG i skjold, CL og 71 Inskr. 

under bund: 8331. H.: 19,1 cm. Længste side: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,6 

cm. Målemærker malet med sort farve på hals og skulder.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Halvhvid. Udført på halvautomatisk maskine. 

Kvadratisk tværsnit.med affasede hjørner. Kork-N-Seal-mundstykke. 

Inskr. på den ene side lodret: VILH.CHRISTIANSEN. Inskr. nederst på 

korpus: 75, KG i skjold, CL, 66. Inskr. under bund: 75, KG i skjold, CL. 

H.: 21,8 cm. Sider: 7,8 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: 

Halvautomat. 75 ctl. Form Nr. 1824 Vægt 640 25.10. 1948.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Halvhvid. Udført på halvautomatisk 

maskine. Kvadratisk tværsnit med affasede hjørner. Kork-N-Seal-

mundstykke. Inskr. lodret på den ene side: VILH.CHRISTIANSEN. 

Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL, 66. Inskr. under bund: 

VILH.CHRISTIANSEN skrevet omkring 75, KG i skjold, CL. H.: 21,7 

cm. Sider: 7,8 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Målemærke malet på hals med 

sort farve. Hælen hele vejen rundt er malet med sort farve.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Halvhvid. Udført på halvautomatisk 

maskine. Kvadratisk tværsnit med affasede hjørner. Kork-N-Seal-

mundstykke. Inskr. lodret på den ene side: VILH.CHRISTIANSEN. 

Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL, 66. Inskr. under bund: 

VILH.CHRISTIANSEN skrevet omkring 75, KG i skjold, CL. H.: 21,9 cm. 

Sider: 7,8 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Udført på halvautomatisk maskine. Hamret. 

Halvhvid. Kvadratisk tværsnit med affasede hjørner. Kork-N-Seal-

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: H.G.16, 75 CL. Inskr. under 

bund: VILH.CHRISTIANSEN skrevet omkring H.G.16, 75 CL. H.: 21,8 

cm. Sider: 7,8 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Maskinblæst. Halvhvid. Hamret. Kvadratisk 

tværsnit med affasede hjørner. Kork-N-Seal-mundstykke. Inskr. 

lodret på den ene side: VILH.CHRISTIANSEN. Inskr. nederst på 

korpus: 36, KG i skjold, CL, 66. Inskr. under bund: 

VILH.CHRISTIANSEN skrevet omkring 36, KG i skjold, CL. H.: 18,9 cm. 

Sider: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket med utydelig tekst: ............... 

Form 1823 Godkendt 23.3.1949.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Udført i hånden. Halvhvid. Retangulær. 

Kork-N-Seal-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: GOLFs. Inskr. 

nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL og 63. Inskr. under bund: 75, 

KG i skjold, CL. H.: 19,7 cm. Sider: 10,4 og 7,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. 

Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskrift er 

utydelig: ..... (evt.) 1342  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Hamret. Retangulær. 

Kork-N-Seal-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: GOLFs. Inskr. 

nederst på korpus: 18, KG i skjold, CL og 63. Inskr. under bund: 18, 

KG i skjold, CL. H.: 12,0 cm. Sider: 6,7 og 4,6 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. 

Målestreg på mundstykke med sort farve. 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Gin-flaske. Halvhvid. Maskinblæst. Retangulær. Kork-N-

Seal- mundstykke. Inskr. øverst på korpus: GOLFs . Inskr. nederst på 

korpus: 18, KG i skjold, CL og 63. Inskr. under bund: 18, KG i skjold, 

CL. H.: 12,0 cm. Sider: 6,7 og 4,6 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske evt. anvendt til Absint. Grøn. Mundblæst. Høj 

opstikning med hul knop. Kort, lige mundstykke. Påsat segl med 

insk.: GOLF H. : 31,2 cm. Ø.bund: 8,7 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske evt. til Absint. Grøn. Mundblæst. Hamret. Høj 

opstikning med hul knop. Mundstykket er en rund ring nær flaskens 

top. Påsat segl med inskr.: GOLF Inskr. nederst på korpus: 50, KG i 

skjold, CL og 65. Inskr. under bund: 50, KG i skjold, CL. H.: 26,5 cm. 

Ø.bund: . 7,1 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Absint. Grøn. Mundblæst. Høj opstikning med 

hul knop. Mundstykket er en rund ring nær flaskens top. Påsat segl 

med inskr.: GOLF H.: 21,0 cm. Ø.bund: 5,8 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  

 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Absint. Grøn. Maskinblæst. Høj, flad opstikning. 

Mundstykket er en rund ring nær flaskens top. Segl graveret ud i 

f1.formen med inskr.: GOLF H.: 20,9 cm. Ø.bund: 5,8 cm. Ø.mund.: 2,4 

cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Brun. Mundblæst. Prop-mundstykke. Inskr. 

nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL og 26. Inskr. under bund: 72, KG 

i skjold, CL. H.: 25,4 cm. Ø.bund: 7,8 cm. Ø.tnund.: 2,9 cm. Etiket 

påskr.: 72 cl. Rom. Langhoff. m/Kontrolmrk , Løbenr. 26. Indh. 720 ... 

65 m/m fra Overkanten. Etiket defekt og ulæselig.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Rom-flaske. Brun Mundblæst. Prop-mundstykke. Inskr. 

nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL og 26. Inskr. under bund: 72, KG 

i skjold, CL. H.: 25,7 cm. Ø.bund: 7,8 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket 

defekt og ulæselig. Papirstrimler påklistret mundstykke og skulder 

som målemærker.  

 

Titel: Spiritusflaske  
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Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Mundblæst. Hamret. Sherry-

mundstykke. Inskr. på skulder: DR SIEGERTS ANGOSTURA BITTER 

Inskr. nederst på korpus: 24, KG i skjold, CL og 49. Inskr. under bund: 

24, KG i skjold, CL. H.: 20,0 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. 

Etiket påskr.: 0,24 L. Angostura Tarif 199 Vægt 315/365 gr. Indh. 240 

gr. til Salg.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Udført på halvautomatisk 

maskine. Mundstykke med gevind. Inskr. på skulder: DR SIEGERTS 

ANGOSTURA BITTER Inskr. nederst på korpus: 24, KG i skjold, CL, 49. 

Inskr. under bund: 24, KG i skjold, CL. H. : 19,8 cm. Ø.bund: 6,0 cm. 

Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket påskr.: Halvautomat. 0,24 Angostura Form 

NR. 1808 Vægt 340 9.9.1952 (eller 1959).  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Mundstykke med 

gevind. Inskr. på skulder: DR SIEGERTS ANGOSTURA BITTER Inskr. 

nederst på korpus: 24, KG i skjold, CL, 49. Inskr. under bund: 24, KG 

i skjold, CL. H.: 19,9 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket 

mærket: A/S Kastrup Glasværk København, påskr.: Nr. 302  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Mundstykke med 

gevind. Inskr. på skulder: DR SIEGERTS ANGOSTURA BITTER Inskr. 

nederst på korpus: 24, KG i skjold, CL, 49. Inskr. under bund: 24, KG 

i skjold, CL. H.: 19,9 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Brun. Mundblæst. Høj, rund opstikning. 

Sherry-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: Et aflangt, ovalt felt 

hvori er skrevet VON BERGEN Inskr. nederst på korpus: 36, KG i 

skjold, CL, 29. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 23,6 cm. 

Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Målemærke malet på skulder med 

lys farve.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Mundblæst. Hamret. Høj, rund 

opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON 

OOSTEN Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 5 Inskr. under 

bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 24,3 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,6 

cm. Etiket påskr.: 36 cl. von Oosten m/Kontrolnr. ,amp; Løbenr. 5 

Indh. 360 gr. til 65 m/m fra Overkanten. Etiket påskr. (utydeligt): 

Maa ikke fjernes fra Prøvesamlingen.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON OOSTEN Inskr. 

nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 5. Inskr. under bund: 36, KG i 

skjold, CL. H.: 25,0 cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. 

Målemærke på hals malet med gul farve. På korpus er skrevet 36. 

cl. med gul farve. Bunden er overmalet med hvid farve.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Rund opstikning. 

Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON OOSTEN 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 5. Inskr. under bund: 

Sammenskrevet KG-332-L-3 H.: 25,3 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund: 

2,9 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Mundblæst. Hamret. Rund 

opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON 

OOSTEN Inskr. nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL, 5. Inskr. under 

bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 30,4 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,9 

cm. Etiket påskr.: 72 ctl. Bordeaux m/F. von Oosten. Tarif No. 45. 

Vægt 575 - 625 gr. Indh. 720 gr. til 75 m/m fra Overkant. 748 gr. helt 

fuld.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Mundblæst. Hamret. Rund 

opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON 

OOSTEN Inskr. nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL, 5 Inskr. under 

bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 30,2 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,9 

cm. Målemærke indridset på halsen. Nederste del af korpus og 

bunden er overmalet med lys farve.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON OOSTEN Inskr. 

nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL, 5. Inskr. under bund: 72, KG i 

skjold, CL. H.: 30,3 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund: 2,8 cm. Etiket 

påskr.: 72 cl. Bord. Von Oosten Vægt: 660 - 680 Indh.: 72 cl. når 

overfladen står 75 m/m fra Overkanten. skrevet lodret,rødt: Tlo.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON OOSTEN Inskr. 

nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL, 5. Inskr. under bund: 72, KG i 

skjold, CL. H.: 30,4 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket 

påskr.: 72 ctl. Bord. Von Oosten Vægt 660 - 680 gr. Indh. 720 gr. 75 

m/m fra Overkant. 
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON OOSTEN Inskr. 

nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL, 5 Inskr. under bund: 72, KG i 

skjold, CL. H.: 30,3 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Rund opstikning. 

Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. øverst på korpus: S.L.VON OOSTEN 

Inskr. nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL, 5 Inskr. under bund: 331-

KG(sammenskrevet)-M-1. H.: 30,8 cm. Ø.bund: 7,5 cm. Ø.mund.: 2,9 

cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: Msk. X11 

Løbenr. 331 30.1.1964.  

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til "Gammel Dansk Bitter Dram". Grøn. 

Maskinblæst. Top-cork mundstykke. Designet af Bent Severin. Inskr. 

under bund: D.D.S.F., 53-1 og KG(sammenskrevet)-M. Rouletteret. H.: 

28,8 cm. Ø.bund: 8,5 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Lommeflaske til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Pilfer-proof 

mundstykke med ring. Inskr. under bund: 18 CL og 7772 H.: 14,4 cm. 

Side (længste): 7,0 cm. Mund.: 2,8 cm.  

 

 

 

 

 



78 
 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Lommeflaske evt. til Bitter. Grøn. Maskinblæst. Lidt krum. 

Prop-mundstykke. Inskr. under bund: 163, 36 CL, 3. H.: 17,6 cm. Side 

(længste): 8,5 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Halvhvid. Udført på helautomatisk 

maskine. Flad opstikning. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. på skulder: 

D.D. (malteserkors) S.F. i en ramme. Inskr. under bund: 6. H.: 26,3 cm. 

Bund.: 8,9 cm. Ø.mund. : 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup 

Glasværk København. påskr.: Nr. 564.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavitflaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof-mundstykke. Inskr. på skulder: 

D.D.(malteserkors) S.F. i ramme. Inskr. under bund: 4. H.: 28,8 cm. 

Ø.bund: 7,9 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  

 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. skulder: 

D.D.(Malteserkors)S.F. i ramme. H.: 18,7 cm. Ø.bund: 5,3 cm. 

Ø.mund.: 2,3 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 

påskr.: 228.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: D.D.(Malteserkors)S.F. i ramme. 

Inskr. under bund: 1. H.: 15,9 cm. Ø.bund: 4,3 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

 

 

 

 
Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Pilfer-proof mundstykke. Flad opstikning. Inskr. øverst på korpus: I et 

smalt bånd er der skrevet D.D.S.F. 4 gange afvekslende med 

malteserkors. Inskr. under bund: Tallet 6 og bogstav C. H.: 28,8 cm. 

Ø.bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Pilfer-proof mundstykke. Flad opstikning. Inskr. øverst på korpus: I et 

smalt bånd er der skrevet D.D.S.F. 4 gange afvekslende med 

malteserkors. Inskr. under bund: Tallet 4 og bogstav F. H.: 23,3 cm. 

Ø.bund: 6,6 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. Etiket mærket: Aktieselskabet De 

Danske Spritfabrikker. 29. Haynegade. K. påskr.: 360 cm3 grøn 

Standardflaske. Inskription kan ikke godkendes. I 39. 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Pilfer-proof mundstykke. Flad opstikning. Inskr. øverst på korpus: I et 

smalt bånd er skrevet D.D.S.F. 4 gange afvekslende med malteserkors. 

Inskr. under bund: Tallet 1 og bogstav D. H.: 23,3 cm. Ø.bund: 6,6 cm. 

Ø.mund.: 2,7 cm.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. øverst på korpus: I et 

smalt bånd er D.D.S.F skrevet 2 gange adskilt af malteserkors. Inskr. 

under bund: Tallet 3 og bogstav D. H.: 15,6 cm. Ø.bund: 4,3 cm. 

Ø.mund.: 2,4 cm. Etiket påskr.: Nr. 661  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. øverst på korpus: I et 

smalt bånd er D.D.S.F skrevet 2 gange adskilt af malteserkors. Inskr. 

under bund: Tallet 3 og bogstav D. H.: 15,6 cm. Ø.bund: 4,3 cm. 

Ø.mund.: 2,4 cm. Etiket påskr.: Nr. 66  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. på skulder: FEDERAL 

LAW FORBIDS SALE OR REUSE OF THIS BOTTLE. Inskr. lodret på 

korpus: DE DANSKE SPRITFABRIKKER COPENHAGEN. Inskr. under 

bund: MADE IN DENMARK. H.: 28,8 cm. Ø.bund: 8,2 cm. Ø.mund.: 2,9 

cm. Etiket med utydelig tekst, hvoraf kan læses et ciffer 4, 

Kontraprøver og 2/6.  

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. på skulder: FEDERAL 

LAW FORBIDS SALE OR REUSE OF THIS BOTTLE. Inskr. lodret på 

korpus: DANISCO LTD. DENMARK. Inskr. under bund: MADE IN 

DENMARK og 2. H. : 29,0 cm. Ø.bund: 8,2 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket 

påskr.: No. 340 76 ctl. Aquavit Danisco Ltd. Denmark og med amk. 

Tekst. 24.1.1952.  
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Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. på skulder: FEDERAL 

LAW FORBIDS SALE OR REUSE OF THIS BOTTLE. Inskr. lodret på 

korpus: DANISCO LTD.DENMARK. Inskr. under bund: MADE IN 

DENMARK og 2. H.: 28,9 cm. Ø.bund: 8,2 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket 

påskr.: Løbenr. 4 76 cl. Akvavit Amk. tekst. Danisco Højde 289 +/- 1,5 

Vægt 670 Indh. 780 - 790 Prik. 17 mm. 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Akvavit-flaske. Grøn. Udført på helautomatisk maskine. 

Flad opstikning. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. på skulder: 

FEDERAL LAW FORBIDS SALE OR REUSE OF THIS BOTTLE. Inskr. 

lodret på korpus: DANISCO LTD.DENMARK. Inskr. under bund: 

MADE IN DENMARK og 2. H.: 28,9 cm. Ø.bund: 8,2 cm. Ø.mund.: 2,9 

cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: M.III 

52 (årstal).  

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske evt. til rom. Grøn. Hundblæst. Hamret. Flad 

opstikning. Sherry-mundstykke. Inskr. på korpus: Motiv med 

bogstaverne 0, D og Co mellem vinblade. (Oskar Davidsen og Co). 

Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL og 37. Inskr. under 

bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 19,8 cm. Ø.bund: 10,3 cm. Ø.mund.: 

3,0 cm. Målemærker på hals- indridset og malet med lys farve. På 

korpus er skrevet 75 med lys farve. Nederste del af korpus er 

overmalet med lys farve.  

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske evt. til Whisky. Grøn. Mundblæst. Sherry-

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 75, KG i skjold, CL og 34. 

Inskr. under bund: 75, KG i skjold, CL. H.: 25,1 cm. Ø.bund: 9,0 cm. 

Ø.mund.: 3,0 cm. Målemærker på halsen malet med lys farve.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn firkantet flaske til DDSF's "CLOC Liqueur". 

Mundblæst. Hamret. Lav, flad opstikning. Mundstykket er dannet af 

to ringe. Inskr. på korpus: C.L.O.C. over et malteserkors på to 

modstående sider. H.: 16,1 cm. Sider: 7,9 og 7,1 cm. Ø.mund.: 2,8 

cm. Etiket påskr.: 188 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn firkantet flaske til DDSF's "CLOC Liqueur". 

Maskinblæst. Hamret. Lav, flad opstikning. Mundstykket er dannet 

af to ringe. Inskr. på korpus: C.L.O.C. over et malteserkors på to 

modstående sider. H.: 16,4 cm. Sider: 7,6 og 7,1 cm. Ø.mund.: 2,8 

cm. Etiket påskr.: No. 188. 1/2 Lt. C.L.O.C.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn firkantet flaske til DDSF's "CLOC Liqueur". 

Maskinblæst. Lav, flad opstikning. Mundstykket er dannet af to 

ringe. Inskr. på korpus: C.L.O.C. over et malteserkors på to 

modstående sider. Inskr. under bund: K.G. H.: 16,2 cm. Sider: 8,0 

og 7,4 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn firkantet flaske til DDSF's "CLOC Liqueur". 

Maskinblæst. Lav, flad opstikning. Mundstykket er dannet af to 

ringe. Inskr. på korpus: C.L.O.C. over et malteserkors på to 

modstående sider. Inskr. under bund: KG med prik foroven efter 

G'et. H.: 13,3 cm. Sider: 6,6 og 5,9 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid firkantet flaske med affasede hjørner. Udført på 

halvautomatisk maskine. Lav, flad opstikning. Likør-mundstykke. 

Inskr. på korpus: C.L.O.C. over et malteserkors på to modstående 

sider. H.: 19,3 cm. Sider: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Målemærke 

malet på skulder med mørk farve. Tekst skrevet lodret på siden - 

utydelig.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid likørflaske til firmaet S.L.Langhoffs Eftf.A/S. 

Mundblæst. Kvadratisk tværsnit med forsænkede sideflader. Lav, 

flad opstikning.Prop-mundstykke. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL 

og 23. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H. : 15,3 cm. Sider: 7,2 

cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Målemærker malet på mundstk. og skulder 

med lys farve. Hælens fire hjørner er malet med lys farve.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid likørflaske til firmaet S.L.Langhoffs Eftf.A/S. 

Mundblæst. Kvadratisk tværsnit med forsænkede sideflader. Lav 

flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på hæl, utydelig: 36, KG i 

skjold, CL og 23. Inskr. under bund : 36, Kg i skjold, CL. H.: 15,6 cm. 

Sider: 7,2 cm. Ø.mund.: 2,8 cm 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid likørflaske til firmaet S.L.Langhoffs Eftf.A/S. 

Maskinblæst. Kvadratisk tværrsnit med forsænkede sideflader. Lav 

flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. under bund: C.H.M.S.23 

S.L.L.E. skrevet omkring 36, KG i skjold, CL. H.: 15,6 cm. Sider: 7,2 

cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 



84 
 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til Kakao-likør. Mundblæst. Hamret. Lav, flad 

opstikning. Prop-mundstykke. H.: 24,6 cm. Ø.bund: 9,5 cm. Ø.mund.: 

3,0 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til Kakao-likør. Mundblæst. Hamret. Lav, flad 

opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 72, KG i 

skjold, CL og 10 skrevet to gange. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, 

CL. H.: 24,8 cm. Ø.bund.: 9,5 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Smalle 

papirstrimler påklæbet halsen (målemærker).  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til Kakao-likør. Maskinblæst. Lav, flad 

opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 72, KG i 

skjold, CL og 10. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 24,5 cm. 

Ø.bund: 9,7 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til kakao-likør. Maskinblæst. Lav, flad 

opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 72, KG i 

skjold, CL og 10. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 24,7 cm. 

Ø.bund: 9,7 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn flaske til kakao-likør. Maskinblæst. Prop-

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 72, KG i skjold, CL og 10. 

Inskr. under bund: Sammenskrever KG, 359-1, L. H.: 24,5 cm Ø.bund: 

9,6 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk. 

påskr.: Løbe.Nr. 359 72 ctl Cacao Vægt 820 Rumf. 767 +/- 10 ml. 

Højde 247 +/- 1.5 Prik. 18 +/- 0,5  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til kakao-likør. Udført på halvautomatisk 
maskine. Lav, flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: 
AUG.GERNERS EFTF.DENMARK. FEDERAL LAW FORBIDS SALE OR 
REUSE OF THIS BOTTLE. Inskr. under bund: AUG.GERNERS 
EFTF.COPENHAGEN skrevet omkring 72, KG i skjold, CL og 81. H.: 
24,4 cm. Ø.bund: 9,6 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket påskr.: 
Halvautomat 72 cl. CacaoAug Gerners Eftf. Tegn Nr. 888 Form Nr. 
1897 Vægt 820 26.6.1952.  
 
Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til kakao-likør. Udført på halvautomatisk 

maskine. Lav, flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: 

AUG GERNERS EFTF.DENMARK. FEDERAL LAW FORBIDS SALE OR RE-

USE OF THIS BOTTLE. Inskr. under bund: AUG.GERNERS 

EFTF.COPENHAGEN skrevet omkring 72, KG i skjold, CL og 81. H.: 

24,5 cm. Ø.bund.: 9,6 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S 

Kastrup Glasværk København. påskr.: 820 gr. 29. DEC. 1953.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Mundblæst. Hamret. Kegleformet. Lav opstikning. 

Prop-mundstykke m. ring. Inskr. på skulder: Lille, rundt etikettefelt. 

Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL og 54. Inskr. under bund: 36, KG i 

skjold, CL. H.: 24,4 cm. Ø.bund: 6,7 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Etiket 

påskr.: 36 cl. Likør Vilh.Christiansen m/Kontrolm. ,amp; Løbenr. 54. 

Indh. 360 gr. til 70 mm fra Overkanten Vægt: 450 - 500.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Udført på halvautomatisk maskine. Ovalt, bølget 

tværsnit. Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort og et lille 

etikettefelt. Inskr. lodret: PERRET. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i 

skjold, CL, 68. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 24,3 cm. 

Længde: 6,9 cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Udført på halvautomatisk maskine. Ovalt, bølget 

tværsnit. Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort og et lille 

etikettefelt. Inskr. lodret: PERRET. Inskr. nederst på korpus: 18, KG i 

skjold, CL,68. Inskr. under bund: 18, KG i skjold, CL. H.: 19,1 cm. 

Længde: 5,5 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Udført på halvautomatisk maskine. Ovalt, bølget 

tværsnit. Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort og et lille 

etikettefelt. Inskr. lodret: PERRET. Inskr. nederst på korpus: 12,5, KG i 

skjold, CL, 68. Inskr. under bund: 12,5, KG i skjold, CL. H.: 17,0 cm. 

Længde: 4,9 cm. Ø.mund.: 2,1 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Udført på halvautomatisk maskine. Ovalt, bølget 

tværsnit. Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort og et lille 

etikettefelt. Inskr. lodret: PERRET. Inskr. nederst på korpus: 12,5 KG i 

skjold, CL, 68. Inskr. under bund: 12, 5 KG i skjold, CL. H.: 17,0 cm. 

Længde: 4,9 cm. Ø.mund.: 2,1 cm. Målemærker malet på 

Mundstk.,hals og skulder med sort farve.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Udført på halvautomatisk maskine. Hamret. Prop-

mundstykke med ring. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL og 

67. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 18,0 cm. Ø.bund: 7,3 cm. 

Ø.mund.: 3,0 cm. Målemærke på skulder malet med sort farve. Bund 

overmalet med sort farve, delvis afskallet.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Udført på halvautomatisk maskine til firmaet Georg 

Bestle A/S. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. på de to smalle sideflader: 

BESTLE. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL, 77. H.: 20,6 cm. Side, 

længste: 8,0 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Målemærker malet på hals og 

skulder med lys farve.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Udført på halvautomatisk maskine til firmaet Georg 

Bestle A/S. Pilfer-proof mundstykke. Inskr. på de to smalle sideflader: 

BESTLE. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL, 77. H.: 20,6 cm. side, 

længste: 8,2 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn langhalset flaske til firmaet Georg Bestle A/S. Ligner 

mere cognacflaske, men er anvendt til likør. Udført på halvautomatisk 

maskine. Høj, rund opstikning. Prop- mundstykke. Inskr. på skulder: 

SAPINETTE. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 46. Inskr. under 

bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 23,5 cm. Ø.bund: 7,7 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn langhalset flaske til Firmaet Georg Bestle A/S. Ligner 

mere en cognacflaske, men er anvendt til likør. Udført på 

halvautomatisk maskine. Høj, rund opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. 

nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 46. Inskr. under bund: 36, KG i 

skjold, CL. H.: 23,7 cm. Ø.bund: 7,7 cm. Ø.mund.: 2,4 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn langhalset flaske til firmaet Georg Bestle A/S. Ligner 

en cognacflaske, men er anvendt til likør. Udført på halvautomatisk 

maskine. Høj, rund opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på 

korpus: 36, KG i skjold, CL, 46. Inskr. under bund: 36, Kg i skjold , CL. 

H.: 23,5 cm. Ø.bund: 7,7 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket påskr.: 

Halvautomat. 36 cl. langh. Cognac Brissac. Georg Bestle. Vægt 530 (er 

streget ud, bagved er skrevet) 510. Form NR. 1761. Efter Ændringen 

12.8 1949. Prøver inds. 12.8.1949.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske fremstillet til Sapinette for firmaet Georg 

Bestle A/S. Mundblæst. Høj, rund opstikning. Prop-mundstykke. 

Sapinette dansk likør fremstillet i 1950 af Georg Bestle A/S, 

efterligning af den franske likør La Vieille Cure, Bordeaux. Inskr. på 

skulder: SAPINETTE. H.: 18,0 cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,3 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske fremstillet til Sapinette for firmaet Georg 

Bestle A/S. Udført på halvautomatisk maskine. Høj, rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Sapinette dansk likør fremstillet i 1950 af Georg 

Bestle A/S, efterligning af den franske likør La Vieille Cure, Bordeaux. 

Inskr. på skulder: SAPINETTE. Inskr. nederst på korpus: 18, KG i 

skjold, CL, 72. Inskr. under bund: 18, KG i skjold, CL. H.: 18,4 cm. 

Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,2 cm. Etiket påskr.: Halvautomat. 18 ctl. 

Sapinette Bestle. Tegn Nr. T - 103. Form Nr. 1861. Glasvægt 285. 

Prøver inds. 10.5. 1950. Ha 110.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske fremstillet til Sapinette for firmaet Georg 

Bestle A/S. Udført på halvautomatisk maskine. Høj, rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Sapinette dansk likør fremstillet i 1950 af Georg 

Bestle A/S, efterligning af den franske likør La Vieille Cure, 

Bordeaux. Inskr. på skulder: SAPINETTE. Inskr. nederst på korpus: 

18, KG i skjold, CL, 72. Inskr. under bund: 18, KG i skjold, CL. H.: 18,4 

cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

 

 



89 
 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid . Retangulært tværsnit. Udført på 

halvautomatisk maskine. Prop-mundstykke. Lav opstikning. Inskr. 

lodret på de to smalle sider: BEAUVAIS. H.: 20,2 cm. Sider: 6,9 og 

4,9 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Målemærke malet på halsen med lys 

farve.  

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til "Munkelikør". Mundblæst. Høj, flad 

opstikning. Prop-mundstykke med afbrudt ring. Inskr. på skulder: 

Cirkulært etikette- felt åbent foroven. Inskr. på skulder: 

BÉNÉDICTINE indrammet af to kors. Inskr. nederst på korpus: 75, 

KG i skjold, CL, 45. Inskr. under bund: 75, KG i skjold' CL. H.: 25,0 

cm. Ø.bund: 9,5 cm. Ø.mund.: 3,4 cm. Målemærke på hals og 

tallet 75 på korpus malet med lys farve. Nederste del af korpus 

overmalet med lys farve. Bund overmalet med orange og lys 

farve.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til "Munkelikør". Mundblæst. Hamret. 

Høj opstikning med massiv knop. Prop-mundstykke med afbrudt 

ring. Inskr. på skulder: Cirkulært etikettefelt åbent foroven. 

Inskr. på skulder: BÉNÉDICTINE indrammet af to kors. Inskr. 

nederst på korpus: 37, KG i skjold, CL, 45. Inskr. under bund: 37, 

KG i skjold, CL. H.: 20,5 cm. Ø.bund: 7,7 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. 

Etiket påskr.: 37 cl. Benedictine m/Kontrolm. , Løbenr. 45. Indh. 

370 gr. til 75 mm fra Overkanten. Vægt 550 - 600. Smalle 

papirstrimler påklistret mundstk., hals og skulder som 

målemærker. Påklistret brun seddel med ulæselig tekst.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til "Munkelikør". Mundblæst. Hamret. Høj, 

rund opstikning. Prop-mundstykke med afbrudt ring. Inskr. på skulder: 

Cirkulært etikettefelt åbent foroven. H.: 18,0 cm. Ø.bund: 6,7 cm. 

Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn flaske til "Munkelikør". Maskinblæst. Høj, rund 

opstikning. Prop-mundstykke med afbrudt ring. Inskr. på skulder: 

Cirkulært etikettefelt åbent foroven. H.: 18,1 cm. Ø.bund: 6,7 cm. 

Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn lille flaske til "Munkelikør". Mundblæst. Rund 

opstikning. Prop-mundstykke med afbrudt ring. Inskr. på skulder: 

Cirkulært etikettefelt åbent foroven. H.: 14,0 cm. Ø.bund: 5,3 cm. 

Ø.mund.: 2,4 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn lille flaske til "Munkelikør. Maskinblæst. Rund 

opstikning. Prop-mundstykke med afbrudt ring. Inskr. på skulder: 

Cirkulært etikettefelt åbent foroven. H.: 13,9 cm. Ø.bund: 5,3 cm. 

Ø.mund.: 2,6 cm. 
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn lille flaske til "Munkelikør". Maskinblæst. Rund 

opstikning. Prop-mundstykke med afbrudt ring. Inskr. på skulder: 

Cirkulært etikettefelt åbent foroven. Inskr. på korpus: DOMINICAINE. 

H.: 12,0 cm. Ø.bund: 4,4 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid . Tredelt korpus. Mundblæst. Prop-mundstykke. 

Leveret til firmaet A.Th.Andersen-Høyer. Inskr. nederst på korpus: 12 

1/2, KG i skjold, CL og 36. H.: 13,8 cm. Længde: 6,9 cm. Ø.mund.: 2,4 

cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til "Heering Komma" tidligere "Heering Kümmel". 

Grøn. Udført på helautomatisk maskine. (Owens). Flad opstikning. 

Fladt mundstykke med ring. Inskr. på skulder: P.F.HEERING i ramme to 

gange. Inskr. på hæl: 2 Inskr. under bund: En 7-oddet stjerne, herom 

skrevet KIØBENHAVN. H.: 27,5 cm. Ø.bund: 8,5 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske evt. til "Heering Komma" eller "Heering Kümmel". 

Lysegrøn. Udført på helautomatisk maskine, (Owens). Flad opstikning. 

Fladt mundstykke med ring. Inskr. på skulder: P.F.HEERING i ramme. 

FEDERAL LAW FORBIDS SALE OR RE-USE OF THIS BOTTLE. Inskr. under 

bund: En 7-oddet stjerne, herom skrevet COPENHAGEN DENMARK. H.: 

23,9 cm. Ø.bund: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til "Hvid Heering" og "Brun Heering". Hvid. 

Maskinblæst. Kvadratisk tværsnit med affasede hjørner. Prop-

mundstykke. Inskr. lodret på den ene side: HEERING. Inskr. på hæl: 

36, KG i skjold, CL. 27. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 17,7 

cm. Sider: 5,8 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Flaske til "Hvid Heering" og "Brun Heering". Hvid. 

Maskinblæst. Kvadratisk tværsnit med affasede hjørner. Prop-

mundstykke. Opstikning. Inskr. lodret på én side: HEERING. Inskr. 

under bund: K. H.: 16,7 cm. Sider: 5,3 cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid oval flaske til "Lilla Heering". Maskinblæst. Lav 

opstikning. Prop-mundstykke isat defekt prop. Inskr. på skulder : Et 

bånd med inskr. HEERING. Inskr. på korpus: Et stort relief med 

firmaets våbenskjold, under dette et bånd med inskr. HEERING. Inskr. 

på hæl: 36, KG i skjold, CL og toldk. nr. 30. Inskr. under bund: 36, KG i 

skjold, CL. H.: 21,2 cm. Længde: 8,6 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket 

påskr.: 36 cl. Cacao Heering m/Kontrolm. og Løbenr. 30. Indhold 360 

gr 70 mm fra Overkanten. Etiket, teksten er forsvundet. Men har 

sikkert været: Maa ikke fjernes fra Prøvesamlingen.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn oval flaske til "Cacao Heering". Maskinblæst. Lav 

opstikning. Likør-mundstykke. Inskr. på skulder: Et bånd med inskr. 

HEERING. Inskr. på korpus: Et stort relief med firmaets våbenskjold, 

under dette et bånd med inskr. HEERING. Inskr. på hæl: 72, KG i 

skjold, CL og toldk.nr. 30. Inskr. under bund: 72, KG i skjold, CL. H.: 

26,8 cm. Længde: 10,7 cm. Ø.mund.: 3,3 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn oval flaske til "Cacao Heering". Maskinblæst. 

Lav opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: Et bånd med 

inskr. HEERING. Inskr. på korpus: Et stort relief med firmaets 

våbenskjold, under dette et bånd med inskr. HEERING. Inskr. på hæl: 

36, KG i skjold, CL og toldk.nr. 30. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, 

CL. 1 (formnummer). H.: 21,0 cm. Længde: 8,6 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn oval flaske til "Cacao Heering". Maskinblæst. 

Lav opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: Et bånd med 

inskr. HEERING. Inskr. på korpus: Et stort relief med firmaets 

våbenskjold, under dette et bånd med inskr. HEERING. Inskr. på hæl: 

36, KG i skjold, CL og toldk. nr. 30. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, 

CL. 3 (formnummer). H.: 21,0 cm. Længde: 8,6 cm. Ø.munds.: 2,9 

cm.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn lille oval flaske til "Cacao Heering". Maskinblæst. 

Lav opstikning. Likør-mundstykke. Inskr. på skulder: Et bånd med 

inskr. HEERING. Inskr. på korpus: Et stort relief med firmaets 

våbenskjold, under dette et bånd med inskr. HEERING. H.: 12,4 cm. 

Længde: 5,0 cm. Ø.mund.: 1,7 cm. Etiket påskr.: Halvautomat 1/16 

Cacao Heering Tegn Nr. 845 Fortn Nr. 1855 Vægt 100 Prøver inds. 

4.7.1950. Prøvefl. i Kastrup. Etiket påskr.: Ha 74 (lidt utydeligt).  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn lille oval flaske til "Cacao Heering". Maskinblæst. 

Lav opstikning. Likør-mundstykke. Inskr. på skulder: Et bånd med 

inskr. HEERING. Inskr. på korpus: Et stort relief med firmaets 

våbenskjold,under dette et bånd med inskr. HEERING. H.: 12,4 cm. 

Længde: 5,0 cm. Ø.mund.: 1,7 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: 1/2 liter hvid mundblæst flaske af form som en 

cocktailryster brugt til "Heerings Cocktail no 11", fremstillet 1923-45. 

Flasken er designet af Harald Heering. Lav opstikning. Inskr. på 

skulder: HEERING skrevet to gange med stjerner imellem. H.: 19,2 

cm. Ø.bund: 6,4 cm. Ø.mund.: 3,3 cm. Etiket påskr.: 0,50 Coctail 

Heerings Tarif 553 Vægt 415/465 gr. 500 gr. til salg.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Mundblæst. 8-kantet korpus og høj hals. Hamret. 

Flad opstikning. Prop-mundstykke med ring. Inskr. på hæl: 36, KG i 

skjold, CL og 9. Inskr. under bund: 36, KG i skjold' CL. H.: 23,3 cm. 

Sider, længste: 6,8 og 7,0 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket påskr.: 0,36 

Bolsflaske Tarif 451 Vægt 475/525 gr.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. 8-kantet korpus og høj hals. Udført på 

halvautomatisk maskine. Flad opstikning. Prop-mundstykke med 

ring. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL og 9. Inskr. under bund: 36, KG 

i skjold, CL. H.: 22,7 cm. Sider: 7,0 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket 

påskr.: Ha 54  

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. 8-kantet korpus og høj hals. Udført på 
halvautomatisk maskine. Flad opstikning. Prop-mundstykke med 
ring. Inskr. på hæl: 25, KG i skjold, CL og 9. Inskr. under bund: 25,  
KG i skjold, CL. H.: 20,0 cm. Sider: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,6 cm. Etiket 

påskr.: Ha 55  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid og kantet. Udført på halvautomatisk maskine. Flad 

opstikning. Prop-mundstykke med ring. Inskr. lodret på de to smalle 

sider: BOLS LIQUEUR Inskr. på hæl: 25, KG i skjold, CL, 39. Inskr. under 

bund: 25, KG i skjold, CL. H.: 18,4 cm. Side, længste 6,3 cm. Ø.mund.: 

2,6 cm.  

 

 
Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid, 10-kantet flaske. Mundblæst. Flad opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. på hæl: 18, KG i skjold, CL og 60. Inskr. under 

bund: 18, KG i skjold, CL. H.: 16,3 cm. Ø.bund.: 7,0 cm. Ø.mund.: 2,3 

cm. Målemærker på hals og skulder med mørk farve. Kant på 

mundstk. malet med rød farve. Bund malet med mørk farve (delvis 

afskallet).  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid, 10-kantet flaske. Maskinblæst. Rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL, 60. Inskr. under 

bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 20,3 cm. Ø.bund: 8,5 cm. Ø.mund.: 2,8 

cm. Målemærker på hals med rød farve.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Lysegrøn. Udført på helautomatisk maskine. Høj, flad 

opstikning med massiv knop. Prop-mundstykke. Inskr. på skulder: 

Ovalt etikettefelt, CACAO J.C.S. LIKØR skrevet deri. Inskr. nederst på 

korpus: 36, KG i skjold, CL, 64. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. 

H.: 24,5 cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Lysegul oval likør-flaske. Ser ud som mundblæst. Lav 

opstikning. Prop-mundstykke. Hamret. Inskr. på korpus: Et stort, glat 

etikettefelt. Inskr. på korpus: KNUD JØRGENSEN skrevet i en bue 

over HELLERUP. Inskr. på hæl: 36, KG i skjold, CL. Inskr. under bund: 

36, KG i skjold, CL. H.: 18,8 cm. Længde, bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 3,1 

cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk. København. påskr.: 

Godkendt af Knud Jørgensen. 13.11. (Årstal Og lidt tekst er 

ulæseligt). Etiket med ulæselig tekst, men har nok været: Må ikke 

fjernes fra Prøvesamlingen.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn oval likørflaske. Haskinblæst. Flad opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort, glat etikettefelt. Inskr. 

på korpus: KNUD JØRGENSEN skrevet i en bue over HELLERUP. Inskr. 

på hæl: 36, KG i skjold, CL, 25. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. 

H.: 19,2 cm. Længde, bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 3,0 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn oval likørflaske. Maskinblæst. Flad opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort, glat etikettefelt. Inskr. 

på korpus: KNUD JØRGENSEN skrevet i en bue over HELLERUP. Inskr. 

på hæl: 36, KG i skjold, CL, 25. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. 

H.: 18,9 cm. Længde, bund: 8,0 cm. Ø.mund.: 3,0 cm. Målemærke på 

hals med lys farve. Bund malet med lys farve.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn oval likørflaske. Maskinblæst. Flad opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort, glat etikettefelt. Inskr. 

på korpus: KNUD JØRGENSEN skrevet i en bue over HELLERUP. Inskr. 

på hæl: K.G.25 72 CL. Inskr. under bund: K.G.25 72 CL. H.: 22,4 cm. 

Længde,bund: 9,0 cm. Ø.mund.: 3,2 cm. Målemærker ridset og malet 

med lys farve på hals og skulder. 
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn oval likørflaske. Maskinblæst. Lav opstikning. Prop-

mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort, glat etikettefelt. Inskr. på 

korpus: KNUD JØRGENSEN skrevet i en bue over HELLERUP. Inskr. på 

hæl: K.G.25 72 CL. Inskr. under bund: K.G.25 72 CL. H.: 22,4 cm. 

Længde, bund: 9,0 cm. Ø.mund.: 3,2 cm. Målemærker ridset og 

malet med lys farve på halsen. Bunden overmålet med lys farve.   

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn oval likørflaske. Maskinblæst. Lav opstikning. Prop-

mundstykke. Inskr. på korpus: Et stort, glat etikettefelt. Inskr. på 

korpus: KNUD JØRGENSEN skrevet i en bue over HELLERUP. Inskr. på 

hæl: K.G.25 72 CL. (utydeligt). Inskr. under bund:K.G.25 72 CL. H.: 22,4 

cm. Længde, bund: 9,0 cm. Ø.mund.: 3,2 cm.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Hundblæst. Bred bund. Høj,rund opstikning. Prop-

mundstykke. Inskr. på skulder: HULSEN H.: 20,4 cm. Bund: 7,4 cm. 

Mund.: 2,8 cm. Seddel indlagt i flasken med påskr.: Vægt 375 - 425  

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Mundblæst. Hamret. Høj, rund opstikning. Prop-

mundstykke. Inskr. på skulder: L.E.F. Inskr. nederst på korpus: 18, KG i 

skjold, CL, 21. Inskr. under bund: 18, KG i skjold, CL. H.: 18,0 cm. 

Ø.bund: 5,8 cm. Ø.mund.: 2,3 cm. Målemærke på hals og tallet 18 på 

korpus malet med lys farve. Nederste del af korpus og bunden er 

overmålet med lys farve.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Oval form med flad forside og bagside. Maskinblæst. 

Flad opstikning. Prop-mundstykke med ring. Inskr. på korpus: Motiv 

med drueklase i skjold med krone over. Derover skrevet FRITZ 

PAUSTIAN JUN. Nedenunder skrevet KØBENHAVN. Inskr. på hæl: 36, 

KG i skjold, CL. H.: 21,7 cm. Bund, længde: 7,2 cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid. Oval form med flad forside og bagside. 

Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke med ring. Inskr. på 

korpus: Motiv med drueklase i skjold med krone over. Derover er 

skrevet FRITZ PAUSTIAN JUN. Nedenunder KØBENHAVN. Inskr. på 

hæl: 36, KG i skjold, CL. 76. H.: 21,8 cm. Bund, længde: 7,2 cm. 

Ø.mund.: 2,6 cm. Seddel isat flasken: A/S Kastrup Glasværk 

Nørrevoldgade 12 København K. Til Toldvæsenet. 36 cl likørflaske: 

Fritz Paustian. Løbenummer: 76. Vægt 350 - 400 gr. Indhold: 360 gr til 

65 mm fra overkant.  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid. Oval form med flad forside og bagside. 

Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke med ring. Inskr. på 

korpus: Motiv med drueklase i skjold med krone over. Derover er 

skrevet FRITZ PAUSTIAN JUN. Nedenunder KØBENHAVN. Inskr. på 

hæl: 36, KG i skjold, CL. 76. H.: 21,7 cm. Bund, længde: 7,1 cm. 

Ø.mund.: 2,6 cm.  

 

 
Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Firkantet med kort hals. Maskinblæst. Flad 

opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. lodret på én side: C.F.STRØH Inskr. 

lodret på modsat side:COPENHAGEN Inskr. nederst på korpus: 25, KG i 

skjold, CL. 73. Inskr. under bund: C.F.STRØH COPENHAGEN DENMARK 

skrevet omkring 25, KG i skjold, CL. H.: 11,4 cm. Sider: 6,0 cm. 

Ø.mund.: 2,4 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Mundblæst. Klassisk form for kakao-likørflaske. 

Hamret. Høj, rund opstikning. Prop-mundstykke. H.: 23,7 cm. Ø.bund: 

9,3 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: 3/4 Lt. Cacao. I.C.Teilmann. 

Vægt 625 - 675 gr. Indh. helt fuld 720 gr. Tarif No. 128.  

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Mundblæst. Klassisk form for kakao-likørflaske. 

Hamret. Flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på korpus: 

36, KG i skjold, CL, 10. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 21,3 

cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket, defekt, med utydelig 

tekst, hvoraf kan læses: 36 ctl. Cacao m/Kontrolmærke. Vægt 525. 

Etiket påskr. Maa ikke fjernes fra Prøvesamlingen.  

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn, reduceret. Maskinblæst. Høj, rund opstikning. 

Prop-mundstykke. H.: 21,0 cm. Ø.bund: 7,4 cm. Ø.mund.: 2,7 cm. 

Etiket påskr.: No. 190. 3/8 Lt. Cacao. I.C.Teilmann , CO.  

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke 

isat prop. Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 10 

(toldkammernr.), 6. Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 21,0 

cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 10. Inskr. under bund: 36, 

KG i skjold, CL. H.: 20,8 cm. Ø.bund: 7,3 cm. Ø.mund.: 2,9 cm. 

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: 36, KG i skjold, CL, 10 (toldkamraernr.), 6. 

Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 21,0 cm. Ø.bund: 7,3 an. 

Ø.mund.: 2,9 cm. Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. 

påskr.: M.II(eller IV). Nr. 601. 15.2.1949.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke. 

H.: 16,5 cm. Ø.bund: 5,8 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

 

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Høj, rund opstikning. Prop-

mundstykke. H. : 16,9 cm. Ø.bund: 6,1 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Høj, rund opstikning. Prop-

mundstykke. H.: 16,6 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.tnund.: 2,2 cm.  

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke. 

H.: 16,8 cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

 

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Mundblæst. Høj, rund opstikning. Prop-mundstykke. 

H.: 17,9 cm. Ø.bund: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,3 cm  

 

 

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Hvid med ovalt tværsnit. Maskinblæst. Flad opstikning. 

Prop-mundstykke. Inskr. på korpus: Stor oval med en vingårdsmand. 

Ovenover er skrevet VINGAARDEN. Inskr. under bund: 36, KG i 

skjold, CL, 75. H.: 22,1 cm. Længde: 7,6 cm. Ø.mund.: 2,7 cm.  
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Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn likørflaske fremstillet til solbærrom for firmaet 

P.Weile ,amp; Søn, Aalborg. Maskinblæst. Retangulært tværsnit 

med buede længdesider. Flad opstikm'ng. Prop-mundstykke. Inskr. 

lodret på de to smalle sider: NIGGER. Inskr. på korpus: FEDERAL 

LAW FORBIDS SALE OR RE-USE OF THIS BOTTLE. H.: 21,1 cm. Side, 

længde: 8,0 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn likørflaske fremstillet til solbærrom for firmaet 

P.Weile , Søn, Aalborg. Maskinblæst. Retangulært tværsnit med 

buede langsider. Flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. lodret på 

de to smalle sider: NIGGER. Inskr. på korpus: FEDERAL LAW FORBIDS 

SALE OR RE-USE OF THIS BOTTLE. Inskr. under bund: 8320 H.: 16,0 

cm. Langside: 6,4 cm. Ø.mund.: 2,2 cm. Etiket påskr.: Halvautomat. 

18 ctl. Likørfl. (0'0 Neil) P.Weile , Søn. Form Nr. 2320 Vægt 260 Nr. 

18. Etiket påskr. Ha 18  

Titel: Likørflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn likørflaske fremstillet til solbærrom for firmaet 

P.Weile , Søn, Aalborg. Maskinblæst. Retangulært tværsnit med 

buede langsider. Flad opstikning. Prop-mundstykke. Inskr. på de to 

smalle sider lodret: NIGGER. Inskr. på korpus: FEDERAL LAW 

FORBIDS SALE OR RE-USE OF THIS BOTTLE. Inskr. under bund: 8320 

H.: 16,1 cm. Langside: 6,3 cm. Ø.mund.: 2,2 cm.  

 

Titel: Mineralvandsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn vandflaske. Udført på helautomatisk maskine 

(Owens). Højt, fladt mundstykke til prop. Inskr. under bund: 3. H.: 18,9 

cm. Ø.bund: 6,2 cm. Ø.mund.: 2,9 cm.  
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Titel: Vinflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Halvhvid. Maskinblæst. Sauterne-flaske. Høj opstikning 

med massiv knop. Prop-mundstykke. H.: 29,3 cm. Ø.bund: 7,3 cm. 

Ø.mund.: 3,0 cm. Etiket påskr.: 64 s (eller G4 s) No. 192 3/4 Sauterne 

Indh. 710/720 gr.  

 

 

 

 
Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke. 

Inskr.nederst på korpus: SANDEMAN. Inskr. under bund: 36, KG i 

skjold, CL, 83. H.: 22,5 cm. Ø.bund.: 6,0 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. 

Målestreger med gul farve på hals og skulder.  

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Prop-mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: SANDEMAN. Inskr. under bund: 36, KG i 

skjold, CL, 83. H.: 22,5 cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. 

Målestreg med gul farve på hals. 35 cl. skrevet på korpus med gul 

farve. Bund overmalet med gul farve.  

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på 

korpus: SANDEMAN Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL, 83, 2 (form-

nr.), L (1963). H.: 22,6 cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,5 cm. Etiket 

mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: Mask. Xll 3/8 

Sandeman Løbenr. 336.  

 



104 
 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Prop-mundstykke. Inskr. nederst på 

korpus: SANDEMAN Inskr. under bund: 36, KG i skjold, CL, 83, 1 

(formnr.), L (1963). H.: 22,6 cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,5 cm.  

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Flad opstikning. Pilfer-proof 

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: RASCH H.: 15,9 cm. Ø.bund: 5,9 

cm. Ø.mund.: 2,1 cm.  

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn. Maskinblæst. Pilfer-proof mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: RASCH Inskr. under bund: Sammenskrevet 

KG, 542 - 1 og M. H.: 15,6 cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,1 cm.  

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn. Maskinblæst. Pilfer-proof mundstykke. 

Inskr. nederst på korpus: RASCH Inskr. under bund: Sammenskrevet 

KG, 542 - 3 og M. H.: 15,7 cm. Ø.bund: 5,9 cm. Ø.mund.: 2,0 cm. 

Etiket mærket: A/S Kastrup Glasværk København. påskr.: Mask. Xll 

Løbenr. 542 31.3.1964.  
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Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn lille flaske. Maskinblæst. Hamret. Flad opstikning. 

Pilfer-proof mundstykke. Inskr. nederst på korpus: RASCH H.: 11,0 

cm. Ø.bund: 4,2 cm. Ø.mund.: 2,1 cm.  

 

 

 

 

Titel: Hedvinsflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn lille flaske. Maskinblæst. Flad opstikning. Pilfer-

proof mundstykke. Inskr. nederst på korpus: RASCH H.: 11,0 cm. 

Ø.bund: 4,2 cm. Ø.mund.: 2,1 cm.  

 

 

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Cognac-flaske. Hvid. Maskinblæst. Høj, rund opstikning. 

Prop-mundstykke. Leveret til firmaet Georg Bestle A/S. Inskr. nederst 

på korpus: 36, KG i skjold, CL og 46 (toldkammernr.). Inskr. under 

bund: 36, KG i skjold, CL. H.: 23,5 cm. Ø.bund: 7,7 cm. Ø.mund.: 2,6 

cm.  

 

 

Titel: Spiritusflaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Likør-mundstykke. Inskr. på skulder: 

Rundt etikettefelt. Inskr. på skulder: FEDERAL LAW FORBIDS SALE OR 

RE-USE OF THIS BOTTLE. Inskr. nederst på korpus: RIIS ,amp; DREYER 

A/S COPENHAGEN DENMARK. H.: 26,5 cm. Ø.bund.: 7,8 cm. Ø.mund.: 

2,9 cm.  
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Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Olivengrøn, kegleformet flaske. Evt. brugt til Vitamon. 

Crown-cork mundstykke. Maskinblæst. Inskr. under bund: 

Sammenskrevet KG, 910 - 3 og L. H.: 26,3 cm. Ø.bund.: 7,8 cm. 

Ø.mund.: 2,7 cm.  

 

 

 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn kegleformet flaske. Maskinblæst. Hamret. Flad 

opstikning. Mundstykket består af to flade rigler. H.: 31,8 cm. Ø.bund: 

9,1 cm. Ø.mund.: 2,8 cm. Etiket påskr.: 1 Liter Kegle Tarif 213 Vægt 

600/650 gr. Indh. 1000 gr.  

 

 

 

 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn kegleformet flaske. Udført på helautomatisk 

maskine. (IS-maskinen). Glasmassen er ujævnt fordelt, derved er 

fremkommet settle-waves eller spejl. Flad opstikning. Mundstykket 

består af to flade rigler. Inskr. under bund: 5 H.: 31,9 cm. Ø.bund: 9,2 

cm. Ø.mund.: 2,8 cm. 

 

 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn "Skulderflaske". Udført på helautomatisk 

maskine.(Owens). Crown-cork mundstykke. Flad opstikning. Inskr. 

under bund: 4 H.: 27,5 cm. Ø.bund: 7,7 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  

 



107 
 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Lysegrøn trekantet flaske med buede sider. Maskinblæst. 

Ligner Runyon-flasken, der brugtes til Carlbergs eksport til bl.a. U.S.A. 

Rouletteret bund. H.: 21,8 cm. Ø.mund: 2,7 cm.  

 

 

 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Grøn. Maskinblæst. Lav, rund opstikning. Prop-

mundstykke. Inskr. nederst på korpus: J.P.AXELSEN ,amp;CO. H.: 20,5 

cm. Ø.bund: 7,2 cm. Ø.mund.: 2,8 cm.  

 

 

 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Lille grøn flaske, evt. brugt til hedvin. Flad opstikning. 

Prop-mundstykke. Maskinblæst. Inskr. under bund: 7269 H.: 12,4 cm. 

Ø.bund: 4,8 cm. Ø.mund.: 1,9 cm.  

 

 

 

Titel: Flaske  
Datering: til  
Placering:  
Beskrivelse: Lille grøn flaske. Maskinblæst. Lav opstikning. Prop-

mundstykke. H.: 12,6 cm. Ø.bund: 4,9 cm. Ø.mund.: 2,6 cm.  

 

 

 

 


